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Prefeitura Municipal de Jardi 
GOVERNO MUNICIPAL 
 CNP)  n° 07.391.006/0001-86 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços N° 2018.11.08.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural do Município de Jardim/CE, 
conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

• Data da Abertura : 27 de Novembro de 2018 
Horário 09:00 horas 
Local Prefeitura Municipal de Jardim 
Endereço Rua Leonel Alencar, n° 347, Centro, Jardim/CE. 

Aos 27 de Novembro de 2018, na cidade de Jardim - CE, reuniu-se a Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, em sessão pública, nomeada pela Portaria 
n° 0201004/18-GP,  de 02 de Janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Woston Paulo Coelho dos Santos, Alexsandro Luiz Cabral de 
Oliveira e Alberto Pinheiro Torres Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes A Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2018.11.08.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente As 
09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, MACIEL 
& ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA PANORAMA 

• LTDA - ME, CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERV. LTDA, 
EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, NORDESTE 
CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA, CALDAS ENGENHARIA E 
CONSTRUÇÕES LTDA, CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI, DRENA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME, GLEDSOM CONSTRUÇÕES 
LTDA - EPP, CICERO SAMPAIO VIEIRA - ME, MAIS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA - EPP,  FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - 
EIRELI, ABRAV CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, EKS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP, GNOX EMPREENDIMENTOS 
EIRELI - ME, TEOTÔNIO CONSTRU COMER INDúST E SERVIÇOS LTDA - 
ME, CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP,  AGAPE  SERVIÇOS 
EIRELI - ME,  SL  CONSTRUTORA LTDA - ME, CONSTRUTORA TERRA SANTA 
E EMPREENDIMENTOS LTDA, M.A DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, 

Rua Leonel Alencar, n° 347 Centro - Jardim/C P: 63.290-000 



PRI:t 
MuNtc•11,%.. 

i 

\itDIM 

   

• 

• 

Prefeitura Municipal de Jard 
GOVERNO MUNICIPAL 

CNP) n° 07.391.006/0001-86  

JOSE  URIAS FILHO - ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, I A MACEDO 
SANTANA CONSTRUÇÕES - ME, A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME, REALIZE 
CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME, JMC CONCEITO SERVIÇOS 
CONST E EMPREEND EIRELI, S & T CONST E LOCA DE  MAO  DE OBRA 
EIRELI - ME, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI,  JOSE  ERINALDO OLIVEIRA COSTA - ME, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, M L S - 
CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME, FUGMAX EMPREENDIMENTOS E 
PROJETOS LTDA, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, 
ELETROPORT SER. E  CONS.  EIRELI - ME e META EMPREENDIMENTOS E 
SERVICOS DE LOCACAO DE  MAO  OBRAS, sendo que apenas as empresas 
BELIRARDO FERREIRA SILVA — ME, CONSTRUTORA TERRA SANTA E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — EPP 
e M.A DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI — ME se fizeram representar, tendo as 
demais empresas enviado apenas os envelopes, não se fazendo representar. 0 Senhor 
Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos 
de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro 
interessado se fez presente, o(a) Senhor(a) Presidente deu inicio à sessão, determinando o 
recebimento de todos os envelopes apresentados. Decorrida 2 (dois) minutos após a referida 
tolerância, apresentou-se a empresa META EMPREENDIMENTOS E SERVICOS DE 
LOCACAO DE  MAO,  sendo indagado dos licitantes presentes se haveria objeção junto ao 
recebimento dos envelopes da referida empresa, quando os mesmos responderam 
negativamente aceitando o recebimento, sendo acatado também pela Comissão de Licitação. 
Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os envelopes contendo a documentação 
de habilitação, quando o Senhor Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida 
análise na documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto, sendo que apenas 
as empresas BELIRARDO FERREIRA SILVA — ME, CONSTRUTORA TERRA 
SANTA E EMPREENDIMENTOS LTDA e MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA — EPP manifestaram o interesse, os quais preferiram rubricar apenas os envelopes de 
propostas. Concluído tal procedimento, o Senhor Presidente informou aos presentes que, em 
face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com consultas on-line (via 
internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente 
resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis  
recurs  . ada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 

ssão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 
Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira, que secretariei, pelos demais 

Comissão e pelos licitantes presentes, com poderes para tanto. 
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Assinaturas da Comissão de Licitação 
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10 GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA - EPP 

Comissão  

Função Nome Assina 

Presidente Woston Paulo Coelho dos Santos 

Membro Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira /1/4  

.9 Membro Alberto Pinheiro Torres Neto 

Assinaturas dos Licitantes 
• 

item Assinatura/Rubrica Nome/Reza° Social 

BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME 1 

MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA SEM REPRESENTAÇÃO 2  

CONSTRUTORA PANORAMA LTDA - ME SEM REPRESENTAÇÃO 3  

CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERV. LTDA 

EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME 

NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

4  

5  

6  

7 CALDAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA 

8 CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME 9  

11 CICERO SAMPAIO VIEIRA - ME 

MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP  

FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI 

ABRAV CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI 

EKS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP 

SEM REPRESENTAÇÃO 

M REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

12 

13 

14 

15  

GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME SEM REPRESENTAÇÃO 16 

SEM REPRESENTAÇÃO • 
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17  TEOT6N10 CONSTRU COMER INDUST E SERVIÇOS LTDA- 
ME 

18  CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP 

19 AGAPE  SERVIÇOS  EIRELI - ME 

20 SL  CONSTRUTORA  LTDA - ME  

21 CONSTRUTORA TERRA SANTA E EMPREENDIMENTOS LTDA 

22 M.A DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME  

23  JOSE URIAS  FILHO  - ME 

24 ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME 

25  I A MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES - ME 

26 A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 

27 REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME 

28 JMC CONCEITO SERVIÇOS CONST E EMPREEND EIRELI 

29 S & T CONST E LOCA DE  MAO  DE OBRA EIRELI - ME 

30  G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME 

31  TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME 

32 WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

33 JOSE ERINALDO  OLIVEIRA  COSTA - ME 

34 ECOS EDIFICAOES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME 

35 M L S - CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME 

36 FUGMAX EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA 

37 ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME 

38 ELETROPORT  SER.  E CONS. EIRELI - ME  

39 META EMPREENDIMENTOS E SERVICOS DE LOCACAO DE  
MAO  OBRA 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

ENTAÇÃO  

a, -5 
REPRESENTA AO SE 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 

SEM REPRESENTAÇÃO 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  PARA ANALISE E JULGAMENTO 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

Tomada de Preços N°2018.11.08.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural do Município de Jardim/CE, 
conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data : 28 de novembro de 2018 
Horário : 09:00 (nove) horas 
Local : Prefeitura Municipal de Jardim 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, na cidade de Jardim 
- CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Jardim, nomeada pela Portaria n° 0201004/18-GP,  de 02 de 
Janeiro de 2018, composta pelos servidores Woston Paulo Coelho dos Santos, Alexsandro 
Luiz Cabral de Oliveira e Alberto Pinheiro Torres Neto, sob a presidência do primeiro. 0 
motivo da presente reunião é tão somente para que fossem concluidas a análise e o 
julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2018.11.08.1, 
cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente nomeou o Senhor 
Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor 
Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação 
de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via 
intemet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluida a 
referida análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - 
MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA 
PANORAMA LTDA - ME, CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E 
SERV. LTDA, EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, 
NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA, CALDAS 
ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, CONSTRUTORA SERRA NEGRA 
EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME, GLEDSOM 
CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP,  
FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI, ABRAV 
CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, EKS CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA - EPP, GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI - M 
TEOTÔNIO CONSTRU COMER INDÚST E SERVIÇOS LTDA - M 
CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP,  AGAPE  SERVIÇOS 
EIRELI - ME,  SL  CONSTRUTORA LTDA - ME, M.A DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, A.I.L. CONSTRUTORA 
LTDA - ME, REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME, JMC 
CONCEITO SERVIÇOS CONST E EMPREEND EIRELI, S & T CONST E LOCA 
DE  MAO  DE OBRA EIRELI - ME, G7 CONSTRUÇÕES SE1IÇOS E 
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TRANSPORTES EIRELI - ME, TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, JOSÉ ERINALDO OLIVEIRA 
COSTA - ME, M L S - CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME, ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM - ME e ELETROPORT SER. E  CONS.  EIRELI - ME, por 
cumprimento integral as exigências editalicias. Empresas Inabilitadas — CONSTRUTORA 
TERRA SANTA E EMPREENDIMENTOS LTDA, por não apresentar comprovação de 
capital social, comprovação de aptidão da empresa e/ou engenheiro e apresentar declaração 
de concordância com o Edital e instalação de unidade de apoio sem o devido 
reconhecimento de firma (descumprimento aos itens 3.2.15, 3.2.16, 3.2.17 e 3.2.19 do Edital 
Convocatório), BELIRARDO FERREIRA SILVA — ME por apresentar aptidão sem esta 
acompanhada de atestado e as respectivas planilhas descritivas (descumprimento aos item 
3.2.17.2 do Edital Convocatório), META EMPREENDIMENTOS E SERVICOS DE 
LOCACAO DE  MAO  por apresentar Certificado de Regularidade de Situação —  CRS  do 
FGTS da empresa URBANLIMP SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO 
LTDA — ME e por não apresentar certidão negativa de débitos trabalhistas 
(descumprimento aos itens 3.2.6 e 3.2.21 do Edital Convocatório) e I A MACEDO 
SANTANA CONSTRUÇÕES — ME por apresentar autenticação do contrato social, da 
aptidão da empresa e da procuração apresentada em nome de outra empresa, sendo ela RF 
EMPREENDIMENTOS, COMÉRCIO E EDIFICAÇÕES LTDA. Por sua vez, as 
empresas FUGMAX EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA e ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — ME restaram 
impossibilitadas de participarem do certame por não atenderem as condições previstas no  
Art.  22, parágrafo 2° da Lei ri° 8.666/93 e  JOSE  URIAS FILHO — ME e CICERO 
SAMPAIO VIEIRA — ME restaram impossibilitadas de participarem por possuírem o 
mesmo responsável técnico. Destacou-se que as empresas CONSTRUTORA 
PANORAMA LTDA — ME e EKS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — EPP 
apresentaram Prova de regularidade fiscal para com a Divida Ativa da União e com os 
Tributos e Contribuições federais com validade vencida, TELES SOLUÇÕES EM 
IMÓVEIS EIRELI — ME apresentou Certificado de Regularidade de Situação —  CRS  do 
FGTS vencida e MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — EPP apresentou 
Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas vencida, porem foram declaradas habilitadas 
com ressalva, sendo a elas concedido o prazo legal para apresentação de tal regularidade, 
conforme previsão da Lei Complementar n° 123/2006, por se tratarem de Microempresa e 
Empresas de Pequeno Porte. Ato continuo, o Senhor Presidente informou que o presente 
resultado  sera  publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição 
de possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. 0 Senhor Presidente 
destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permanecerão em poder 

00. Nad 
do qu 

Licitação. 
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da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua aprese 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o encerramento d 
para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim 
Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira e pelos demais membros da Comissão 
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Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente Woston Paulo Coelho dos Santos 

Membro Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira 

Membro Alberto Pinheiro Torres Neto 
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AVISO DE JULGAMENTO DA FASE DE 
HABILITAÇÃO 

Tomada de Pregos n° 2018.11.08.1 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUi 

AVISO DE UCITAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL  Ns  2013.11.27.01 

Processo NO 058/2018 
O Municipio de icapui comunica aos interessados que  fare  realizar licttae3o na 

modalidade Preglo Presencial ne 2018.11.27.01, do tipo Menor Preço, para a aqureição de 
combustível (Gasolina, Etanol, Diesel Confute e S101  duet°  na  tomb.)  de  combustive'  da 
proponente (contratada),  para atender a frota de velculos do Município de icapui.  corn  
data de abertura para o dia 14 de dezembro de 2018, as 09500, na Avenida 22 de Janeiro, 
5183, Centro.  kaput,  CE • na sala da Comissio Permanente de Licitaç3o. Mais Informações 
pelo telefone: 88 3432,1400 

Icapui-CE, 3 de dezembro de 2018. 
CLAUDIMAR  Jost  DA SILVA 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS 

AVISO DE LICITAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL  Ns  18/18-PP-4M5 

A Prefeitura Municipal de Ipueiras-CE torna público que se encontra 
disposição dos interessados, o Edital de Licitação na Modalidade Pregão Presencial  Ns  
018/18•PP-4MS, Sessão Pública marcada para o dia 14 de dezembro de 2018, Is 09h, cujo 
Objeto é o Registro de Preços para Eventuais Aquisições de paci tipo trances destinado a 
atender as necessidades do Hospital e Maternidade Otacilio Mota, unto a Secretaria de 
Saüde deste Murecipio 0 Referido Edital podera ser adquirido no  Site:  
www.tcm ce.gov.breicitacoes e no horário de 08h as 14h na Sala da Comissão de Licitação. 
situada no Parque da Cidade José Costa Matos, Ne 01. Centro. 

ipuetras-CE, 3 de dezembro de 2018 
FRANCISCO CESAR FARIAS DE AQUINO 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPC1 

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL N. 12018PPSAFtla • SRP 

013)110. Registro de Preços para Futures e Eventuais Aquisições  de patrulha mecanizada, 
visando o apoio aos pequenos produtores agropecuários no Municipio de Ipu-CE. 
EMPRESAS VENCEDORAS: BAMAQ S/A BANDEIRANTES MAQUINAS EQUIPAMENTOS, Valor. 
RS 170.000,0() (Quinhentos e Setenta Mil Reais); CEQUIP IMPORTAÇÃO E COMERCIO LIDA. 
Valor: RS 199.850,00 (Cento e Noventa e Nove Mil e Oitocentos e Cinquenta  Reels)  e 
UCHOA SILVA COMERCIO E SERVIÇOS DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRICOLAS LIDA 

ME, Valor. R$ 111.700,00 (Cento e Onze Mil e Setecentos Reais). HOMOLOGO o 
Procedimento Ltritatório do Pregão Presencial  Ns  0012018PPSARH • SEP. 

Ipu-CE, 30 de novembro de 2018 
RAIMUNDO  JOSE  ARAGA0 MARTINS 

Ordenador de Despesas 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMA 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREGÃO PRESENCIAL  Ns  36/2018 
Extrato do Contrato de Compras e Serviços. Contratante: Prefeitura Municipal de ;raceme-
CE/Secretana Municipal de  Agriculture  Pesca e Recursos Hidricos. CONTRATADA:  TOP  
COMERCIO E INDUSTRIA DE CONFECÇÕES E SERVIÇOS LIDA, CNPJ Ne 06.028.189/0001-07, 
Vencedora do !tens: 01 no Valor Total de RS 143.900,00 (Cento e Quarenta e  Tres  Mil e 
Novecentos Reais) Modalidade  Preset;  Presencial  NV  036/2018. Vigência: 30 de abre de 
2019. Data do Contrato: tracerna.CE, 03 de dezembro de 2018. Secretaria de Agricultura 
Pesca e Recursos leidecos - Secretário. Jose Utlson Magalhães. 

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 

TOMADA DE PREÇOS  Ns  4/2018 
EXTRATO DE ADITIVO  OE  ACReSCIMO do contrato em wgência, referente à Tomada de 
Preços  Ns  004/2018, cujo OBJETO: Contratação de empresa para execução da construção 
da Ponte sabre o Rio Figueiredo, na CE • 138, para Duplicação da Av. Augusta Clementrno 
de Negreiros, que de acesso a Sede do Municipio de Iracema-CE. incluindo o fornecimento 
de mrio-de-obra, equipamentos e materiais, de acordo com as Especificações Técnicas 
(Anexo I e II), deste Edital. Ao Valor do Contrato Inicial que era de R$ 1.315.206,03 (Um  
Malec.,  Trezentos e Quinze Mil, Duzentos e Seis Reais e  Tres  Centavos). ficando ACRESCIDO 
o Valor do  le  Termo Aditivo de RS 26.923,88 (Setenta e Seis Mil, Novecentos e Vinte e  
Tres  Reais e Oitenta e Oro Centavos), perfazendo assim um TOTAL de RS 1.392.129,91  
(Urn  Milhão Trezentos e Noventa e Dais Mil Cento e Vinte e Nove Reais e Noventa e Um 
Centavos). TERMO ADITIVO: 29 de novembro de 2018. ORDENADOR DE DESPESA: Francisco  
Solon  Magalhães Ordenador da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente. 
CONTRATADA. CONPATE ENGENHARIA LIDA • ME, Sócio Administrador  Luciano  Carvalho  
[ideate  CPF  NV  323. 549 673-49. Francisco das Chagas Cavalcante Fernandes • 
Presidente. 

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 

TOMADA DE PREÇOS  Ns  007/2018 
Extrato de Aditivo de Acréscimo do Contrato  ern  Vigência, referente à Tomada de Preços 
N° 007/2018, cujo OBJETO: Contrataçlo de empresa para executar a pavimentação em 
Pedra tosca  corn  retuntamento da Via de acesso ao Distrito de Bastiões do Municipio de 
tracema•CE, incluindo o fornecimento de m3o-de-obra, equipamentos e  melees°,  de 
acordo  corn  as Especificações Técnicas (Anexo I). Ao Valor do Contrato Inicial que era de 
RS 581.990,13 (Quinhentos e Oitenta e Um Mil. Novecentos e Noventa  Rears  e Treze 
Centavos), ficando ACRESCIDO o VALOR 00 1e TERMO ADITIVO de RS 90,81 (Noventa Reais 
e Oitenta e Um Centavos), perfazendo assim um TOTAL de R$ 582.080,94 (Quinhentos • 
Oitenta e Dois Mil, Oitenta Reais e Noventa e Quatro Centavos). TERMO ADITIVO: 29 de 
novembro de 2018. ORDENADOR  OE  DESPESA: Francisco  Solon  Magalhães Ordenador da 
Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente. CONTRATADA: CONPATE ENGENHARIA LIDA 
- ME. Sacio Administrador,  Luciano  Carvalho Cidreo, CPF Ne 323. 549.673-49 Francisco das 
Chagas Cavalcante Fernandes • Presidente. 

AVISO DE ADJUDICAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL Ne 36/2018 

Para  due  a Homologação procedida produza seus juridicos e legais efeitos e de 
acordo tom o que consta do presente Pregão Presencial, efetuamos a ADJUDICA(A0 ao 
licitante .  TOP  COMERCIO E INDUSTRIA DE CONFECÇÕES E SERVIÇOS LIDA, pessoa juridica de 
diredo privado, inscrita no CNPJ/MF sob o  Ns  06.028.189/0001-07, estabelecida na Rua: 
Moreira Carnes, NO 304 Bairro Vila União doravante denominada CONTRATADA, representada 
pelo Procurador o Sr. Carlos Eduardo Barros Maia, brasileiro, solteiro, portador do CPF  Ns  
845.323.433.72. E Residente ria Rua: Paulo Firmeza NO 996, São João do TauSpe, Fortaleza•CE, 
VENCEDORA do ITEM 01 no Valor Total de RS 143.900,00 (Cento e Quarenta e  Tres  Mil e 
Novecentos  Rears).  Objeto do Processo Licitatório  Ns  064/2018 na Modalidade Pregão  

Presencial  NS  036/2018, que consiste na Aquisição de veiculo  pickup  para visitas técnicas a 
produtores no Municipio de Iracema-CE, com entrega única, conforme especificações e 
quantidades determinadas no Anexo I  deste  Edital (Tema de Referencial. que passa a fazer 
parte integrante deste Edital, independente de transcrição. Ciência aos interessados, 
observadas as prescrições legais pertinentes. 

tracema-CE, 29 de novembro de 2018. 
FRANCISCO DAS CHAGAS CAVALCANTE FERNANDES 

Pregoeiro 

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL N' 16/2018 

Homologo o presente procedimento de Licitação realrzado através do Processo 
Licitatõrno Ne 064/2018 Na Modalidade Pregão Presencial N' 036/2018, que  tern  por 
Aquisição de veiculo pick-up para visitas técnicas a produtores no Municipio de tracema•CE, 
com entrega única, conforme especificações e quantidades determinadas no Anexo I deste 
edital (Termo de Referência), que Passa a fazer parte integrante deste Edital, independente 
de transcrição. Uma vez que, de acordo com os instrumentos ora apresentados no 
presente  processo tudo transcorreu dentro da legalidade e  not  preceitos da Lei Federal ze 
10.520/02 e pela Lei Ne 8.666 de 21 de junho de 1993 e  Subs  demais alterações, e como 
não há qualquer recurso pendente. hei por bem HOMOLOGAR o presente proCedenento 
em favor da empresa:  TOP  comtacio E INDUSTRIA DE CONFECÇÕES E SERVIÇOS LIDA, 
pessoa juridoca de direito privado, inscrita no CNP1/MF sob o  Ns  06.028.189/0001-07, 
estabelecida na Rua: Moreira Gomes,  Ns  304, Vila União doravante denominada 
Contratada, representada pelo Procurador o Sr. Carlos Eduardo Barros Moia, brasileiro. 
Solteiro, portador do CPF  Ns  845.323 433.72. E Residente na  Qua:  Paulo Firmeza  Ns  996,  
Sao  João do TauSpe, Fortaleza.CE, VENCEDORA  If  EM 01 no Valor Total de R$ 143.900,00 
(Cento e Quarenta e Três Mil e Novecentos  Rears).  Assim, nos termos da Legislação 
vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO. 

Iracema-CE. 30 de novembro de 2018.  
JOSE  UILSON MAGALHAES 

Secretaria de  Agriculture  Pesca e Recursos Hídricos 

AVISO DE LICITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇO  Ns  29/2018 

O Presidente da  CPL  da Prefeitura Municipal de Iracema-CE torna público que 
no dia 19 de dezembro de 2018. is 085. na Sala da Comissão de Licitação, localizada na 
Rua Delta Holanda. N' 19, Centro, Iracema-CE. receberá Propostas para Objeto: 
Contratação de escntetrio de advocacia especializado na prestação de serviços advocaticios, 
pare orientação  e  treinamento da Comissão Permanente de Licitação do Município, bem 
como assessorarnento das fases internas e externas dos processos licitatemos nas 
modalidades, seja: convite, tomada de preço, concorrência, dispense, inexigibilidade ou 
pregão sabre a estrita obediência a Lei  Ns  8.666/93 e 10.520/02 com suas alterações 
postenores. Modalidade: Tornado de Preço Ne  029/2018 O Edital poderá ser examinado 
perante a Comissão de Licitação no endereço ¡A cotado.  

Raceme  Cf. 3 de dezembro de 2018 
FRANCISCO DAS CHAGAS CAVALCANTE FERNANDES 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA 

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS 

Ata de Registro de Preços N' 18.08.11/Arp; Pregão Eletrónico N9 18.08.12/PE. 
Processo: n' 18.08.11/PE. PREGÃO ELETRÔNICO  n'  18.08.11/PE. Objeto: Registro de Preços 
para eventual aquisição de veiculo automotivo, zero quilõmetros, que ire  comers'  a Rota 
do programa gestão do programa bolsa familia • IGD  POE,  junto a Secretaria do Trabalho e 
Assistência Social do Municipio de Rapipoca-CE, conforme especificações contidas no 
termo de refeiencia proveniente do Pregão Eletrônico  nn  18.08.11/PE. Assinatura da Ata: 
23.11.2018. Vigência: 12 (doze) meses a contar desta Publicação. A Empresa adjudicado e 
homologação: Autobrand Comercio de Veiculas Ltda, COM  sede na An. Norte Miguel  Arrays  
de Alencar, 2215 • Espinheiro • Recife/PE, inscrita no CNPJ sob o ne 13.287.304/0001.23, 
vencedora  do item  (Ilium)  único, com o valor global estimado de RS 139.944,00 (cento e 
trinta e nove mil, novecentos e quarenta e quatro reais). A ata com os preços e d 
especificações encontra-se drsponibilizada para consulta, no Governo Muni 
ttapipoca, no setor de Licrtaçaes, ou no  site:  HTTP://www.tcrrece.goebr/ I• 
Itapipoca - CE, 03 de dezembro de 2018-Ralmundo  Alex  Barroso Ferreira • 
Oficial 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM 

RESULTADO DE JULGAMENTO 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.11.08.1 

O Presidente da Comissão de Licitaçbo do Municipio de Jardim/CE, torna 
petaleo o julgamento da fase de habilitação: Empresas Habilitadas - Maciel &  Rohm  
Construções E Serviços Ltda, Construtora Panorama Ltda Me, Construtora Nova Liderança 
Eventos E Serv. Ltda,  Edifice  Edificações E Construções Ltda • Me, Nordeste Construcoes E 
Inbaestrutura Lida, Caldas Engenharia E Construções Ltda, Construtora Serra Negra Eireli, 
Drena Construções E Locações  Feel.  • Me, Gledsom Construções Ltda •  Epp,  Man 
Construções E Serviços Ltda •  Epp, Flay  Engenharia, Empreendimentos E Sere.  'tree  Abrav 
Constru. Serviços Eventos E Locações  Feel.,  EKS Construções E Serviços Ltda •  Epp.  GNOX 
Empreendirnentos  Each Me, reotenio Constru Comer indúst E Serviços Lida • Me, 
Construtora SuOSSU(12 & Martins Ltda  Epp, Agape  Serviços  Eifel  • Me.  SL  Construtora  It  
• Me. M.A Dos Santos Cordeiro Eireli - Me, 120M3 Construtora  Lela  • Me, A.I.L. Construto 
Ltda Me, Realize Construtora E Irnobiltaria Ltda • Me, JMC Conceito Serviços Const 
Empreend Eirvin. S & I Const E Loca De  Mao  De Obra Eirell • Me. 07 Construções Serviços 
E Transportes Lime • Me, Teles Soluções Em  'maven  Eireli • Me, WU Construções E 
Serviços Eirelr,  Jost  Ennaldo Oliveira Costa - Me, M I S - Construcao Civil Lida • Me, Allamo 
Edgar Fernandes  Rohm  - Me E Eletroport Ser. E  Cons. Eifel'  • Me, por cumprimento integral  
Ss  exigencias editalicias. Empresas Inabilitadas Construtora Terra Santa E 
Empreendimentos Lida por descumprimento aos itens 3.2.15, 3.2.16, 3.2.17 e 3.2.19 do 
Edital Convocatório, Belirardo Ferreira Silva • Me por descumprimento ao Item 3.2.17.2 do 
Edital Convocatemo, Meta Empreendimentos E Servicos De Locacao De  Mao  de Obra por 
apresentar Certificado de Regularidade de Situação •  CRS  do FGTS da empresa Urbanlimp 
Serviços De Limpeza E Conservação leda - Me e por descumprimento aos itens 3.2.6 e 
3.221 do Edital Convocatório e I A Macedo Santana Construções • Me par apresentar 
autenticação do contrato social, da aptidão da empresa e da procuração apresentada em 
nome de outra empresa, sendo ela  RP  Empreendimentos, Comércio E Edificações Ltda. As 
empresas Fugrnax Empreendimentos E Projetos Ltda e Ecos Edificações Construçeies E 
Serviços Ltda • Me restaram impossibilitadas de participarem do certame por não 
atenderem as condições previstas no  Art.  22, parágrafo 20  de Lei  ris 8.666/93 e Jose Urias 
Filho • Me e  Cicero  Sampaio vieira • me restaram n impossibilitadas de participarem por 
possuirem o MCS,TO responsavel técnico. Destacceese  Qua  as empresas Construtora 
Panorama Ltda - Me e EKS Construções E Serviços Ltda •  Epp  apresentaram Prova de 
regularidade fiscal pare com a Divide Ativa da União e COM os Trtbutos e Contribuições 
Federais com validade vencida, Teles Soluções Em  Uneven Firth  • Me apresentou 
Certificado de Regularidade de Situação -  CRS  do FGTS vencida e Mais Construções E 
Serviços Ltda -  Epp  apresentou Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas vencida, porém 
foram declaradas habilitadas com ressalva, sendo a elas concedido o prazo legal para 
apresentação de tal regularidade, conforme previsão da Lei Complementar  nn  123/2006, 
por se tratarem de Microempresa e Empresas de Pequeno Porte.. Maiores informações, na 
sede da Comissão de Licitação, sito na Rua Leonel Alencar, n' 347, Centro, na Cidade de 
Jardim/CE, de segunda a sexta-feira, no horee0 de 08:005 as 12:005 ou pelo telefone 
(88)3555-1295. 

Jardim-CE, 28 de novembro de 2018. 
WOSTON PAULO COELHO DOS SANTOS 
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Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Jardim - Aviso de Julgamento de Habilitação -Tomada de Preços n• 2018.11.08.1. 0 Presidente  di  FLS 34 
Comissão de Licitação do Município de Jardim/CE, torna público o julgamento da fase de habilitação: Empresas Habilitadas - Maciel & Rolim  Construe  
E Serviços Ltda, Construtora Panorama Ltda - Me, Construtora Nova Liderança Eventos E Serv. Ltda, Edifica Edificações E Construções Ltda - Me, 
Nordeste Construcoes E Infraestrutura Ltda, Caldas Engenharia E Construções Ltda, Construtora  Senn  Negra Eireli, Drena Construções E Locações Eireli - 
Me, Gledsom Construções Ltda -  Epp,  Mais Construções E Serviços Ltda -  Epp, Flay  Engenharia, Empreendimentos E Serv. Eireli, Abrav Constru. Serviços 
Eventos E Locações Eireli, EKS Construções E Serviços Ltda -  Epp,  GNOX Empreendimentos Eireli - Me, Teoteinio Constru Comer  Indust  E Serviços 
Ltda - Me, Construtora Suassuna & Martins Ltda -  Epp, Agape  Serviços Eireli - Me,  SL  Construtora Ltda -Me, M.A Dos Santos Cordeiro Eireli - Me, Roma 
Construtora Lida - Me, A.I.L. Construtora Lula - Me, Realize Construtora E Imobiliaria Ltda - Me, JMC Conceito Serviços Const E Emprecnd Eireli, S & T 
Const E Loca De  Mao  De Obra Eireli - Me, G7 Construções Serviços E Transportes Eireli - Me, Teles Soluções Em Imóveis Eireli - Me, WU Construções E 
Serviços Eireli, Jose Erinaldo Oliveira Costa - Me, ML S - Construcao Civil Ltda - Me, Allamo Edgar Fernandes Rolim - Me E Eletroport Ser. E  Cons.  Eireli 
- Mc, por cumprimento integral is exigências editalicias. Empresas Inabilitadas - Construtora Terra Santa E Empreendimentos Ltda, por descumprimento 
aos itens 3.2.15, 3.2.16, 3.2.17 e 3.2.19 do Edital Convocatório,  Bel  irardo Ferreira Silva -Me por descumprimento ao item 3.2.17.2 do Edital Convocatório, 
Meta Empreendimentos E Servicos De Locacao De  Mao  de Obra por apresentar Certificado de Regularidade de Situação -  CRS  do FGTS da empresa 
Urbanlimp Serviços  Dc  Limpeza E Conservação Ltda - Me e por descumprimento aos itens 3.2.6 e 3.2.21 do Edital Convocatório e I A Macedo Santana 
Construções - Me por apresentar autenticação do contrato social, da aptidão da empresa e da procuração apresentada em nome de outra empresa, sendo ela 
RF Empreendimentos, Comércio E Edificações Ltda. As empresas Fugmax Empreendimentos E Projetos Ltda e Ecos Edificações Construções E Serviços 
Ltda - Me restaram impossibilitadas de participarem do certame por não atenderem as condições previstas no  Art.  22, parágrafo 2* da Lei n°8.666/93 e Jose 
Urias Filho - Mc c  Cicero  Sampaio Vieira - Mc restaram impossibilitadas de participarem por possuirem o mesmo responsável técnico. Destacou-se que as 
empresas Construtora Panorama Ltda - Me e EKS Construções E Serviços Ltda -  Epp  apresentaram Prova de regularidade fiscal para com a Divida Ativa da 
União e com os Tributos e Contribuições Federais com validade vencida, Teles Soluções Em Imóveis Eireli - Me apresentou Certificado de Regularidade de 
Situação -  CRS  do FGTS vencida e Mais Construções E Serviços Ltda -  Epp  apresentou Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas vencida, porém foram 
declaradas habilitadas com ressalva, sendo a elas concedido o prazo legal para apresentação de tal regularidade, conforme previsão da Lei Complementar 
te 123/2006, por se tratarem de Microempresa e Empresas de Pequeno Porte.. Maiores informações, na sede da Comissão de Licitação, sito na Rua Leonel 
Alencar, n°347, Centro, na Cidade de Jardim/CE, de segunda a sexta-feira, no horário de 08:00h as 12:00h ou pelo telefone (88)3555-1295. Jardim/CE, 28 
de novembro de 2018. Woston Paulo Coelho dos Santos - Presidente da Comissão de Licitação, 
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*** *** *** 

Escudo do Ceará - Consórcio Público de Saúde In • ederativo do Vale Curu - CISVALE - Extrato da Ata de Registro de Preços N• 010/2018 - 
Pregão Presencial N°012/2018 - PP. Órgão Gestor: C blico de  Sande  Interfederativo do Vale Curu - CISVALE. Objeto: Registro de Preços pare 
futures e eventuais aquisições de medicamentos, maten hospitalar, material de Raio X e medicamentos controlados, para atender as necessidades 
da Policlinica Regional  Dr.  Jose Correia Sales mantida ' 'rcio Público de Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE.Vigencia: A Ata 
de Registro de Pregos terá validade de 12 (doze) meses, o a partir da data da assinatura. Data da Assinatura: 12/11/2018 Fundamentação Legal: 
Pregão Presencial N°01212018-PP; Lei Federal n" 8.666/9 , ei 10.520, de 17 de julho de 2002; do Decreto Federal n°7.892, de 23 de janeiro de 2013, 
e demais normas legais aplicáveis. Empresas Detentoras dos Preços Registrados: Nuvex Comercio de Produtos  Medicos  LTDA - ME, inscrita sob o 
CNPJ N°07.029.48310001-04 com sede na  Rod.  BR - 116, Km 07, n°2985, Messejana, Fortaleza - Ceará, CEP:  le  60.842-395,ganhadora total de RS 
969.008,47 (novecentos e sessenta e nove mil, oito reais e quarenta e sete centavos),  ART Modica  Comercio e Representações de Produtos Hospitalares 
- LTDA ganhadora total de R$ 548.030,25 (quinhentos e quarenta e oito mil, trinta reais e vinte e cinco centavos), Prime Comercio de Produtos  Medicos  
Hospitalares -LTDA ganhadora total de RS 1.336.541,80 ( hum milhão, trezentos e trinta e seis mil, quinhentos e quarenta e um reais e oitenta centavos), 
D&V Comercio de Material Hospitalar -EIRELI inscrita sob o CNPJ N°05.964.983/0001-08, com sede na Rua Barbara de Alencar, n°300, Bairro Centro, 
Fortaleza - Ceará, CEP: 60.140-000, ganhadora total de RS 300.676,32 (trezentos mil, seiscentos e setenta e seis reais e trinta e dois centavos), MSB Comercio 
e Representações LTDA inscrita sob o CNPJ N°05.696.303/0001-04, com sede na Rua Coronel Jucá, n° 523,Loja 01 Bairro Aldeota, Fortaleza - Ceará, CEP: 
60.170-288, ganhadora total de RS 93.068,00 (Noventa e três  mile  sessenta e oito reais), Fortalmed Equipamentos Hospitalares - LTDA, inscrita sob o CNPJ 
NI° 05.455.385/0001-03, com sede na Rua Bismark Sá, n°265, Bairro Precabura, Eusébio -Ceará, CEP: 61.760-000,ganhadom total de RS 78.629,70 (Setenta 

oito mil seiscentos e vinte e nove reais e setenta centavos), Equipos  Medicos  Comercio e Representações LTDA inscrita sob o CNPJ N°01.193.818/0001-30, 
com sede na Rua Giberto  Camara,  n°911, Bairro São  Gerardo  Fortaleza- Ceará, CEP: 60.320-280, ganhadora total de RS 20.927,20 (Vinte mil, novecentos 
e vinte e sete reais e vinte centavos), Panorama Comercio Produtos  Medicos  e Farmacêuticos LTDA inscrita sob o CNPJ N°01.722.296/0001-li, com sede 
na Avenida Presidente Costa e Silva, n°2382, Bairro Mondubim, Fortaleza- Ceará, CEP: 60.752-694, ganhadora total de R$ 785.144,58(setecentos e oitenta 
e cinco mil, cento e quarenta e quatro reais e cinquenta e oito centavos). Homologação: Francisco Eudes Ferreira Bringel, Diretor Executivo do Consórcio 
Público de Saúde Interfederativo do Vale Cum - CISVALE. Em Caucaia/CE, 12 de Novembro de 2018. 

*** *** *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de  Sit)  Gonçalo do Amarante - Aviso de Licitação - Modalidade: Pregão Presencial - Tipo: Menor 
Preço - Edital N°2018.11.29.001?. Objeto da Licitação: seleção de empresas para registro de pregos, visando eventual e futura contratação de serviço de 
gerenciamento da frota de veículos, com uso de cartões eletrônicos / magnéticos ou de similar tecnologia, em redes de estabelecimentos credenciados pela 
contratada, que permita a obtenção de um controle eletrônico eficaz da gestão da frota de veiculos das diversas Secretarias do Municipio de Sio Gonçalo do 
Amarante/CE, visando o abastecimento de combustíveis, manutenção operacional,  preventive  e corretiva, incluindo o fornecimento de peças de reposição, 
itens veiculares, acessórios, socorro mecânico e transporte por guincho e lavagem dos veículos próprios e agregados de responsabilidade das diversas 
Secretarias do Municipio de  Sao  Gonçalo do Amarante, tudo conforme especificações contidas no Termo de Referência, Anexo Ido Edital. O Pregoeiro da 
Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Amarante comunica aos interessados que no dia 14 de Dezembro de 2018 is 08:00h (oito horas) horário local, na 
sala das sessões da Prefcitunt, localizada a Rua Ivetc Alcântara, 120, Centro, estará recebendo Envelopes de Proposta Comercial "A", Habilitação "B", para 
o objeto acima citado. Os interessados poderão ler e obter o texto integral do edital no Pago da Prefeitura Municipal, a partir da publicação deste aviso, no 
horário de expediente. Maiores infonnações poderio ser obtidas através do Fone 85 - 3315 4205. Sio Gonçalo do Amarante/CE, 03 de Dezembro de 
2018. Rodrigo Braga Souza - Pregoeiro. 

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Camocim - Aviso de Julgamento de Habilitação - Concorrência Pública N°2018.10.11.002. A Prefeitura 
Municipal de Camocim/CE, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, soma público o resultado do julgamento da Habilitação da 
Concorrência Pública N°2018.10.11.002, de acordo com as  exigencies  editalicias foi considerada Habilitada as Empresas R3 Construçoes e Transportes 
EIRELI, JV Edificações c Empreendimentos LTDA - ME, Imperium Serviços de Locação EIRELI,  LOCO'S  - Locações c Construções EIRELI - ME, 
Secullus Serviços e Locações EIRELI - ME e MV & R Locação e Construção - EIRELI, e Inabilitadas as Empresas  LIT  Empreendimentos e Serviços 
LTDA, CMGCON Construtora e Serviços EIRELI, Realize Construtora E Mobiliaria LTDA e Prime Empreendimento Incorporadora E Serviços LTDA por 
não atender as condições editalícias. A partir da publicação do presente aviso, a Comissão Permanente de Licitação declara aberto o Prazo Recursal conforme 
prevê o  art.  109, Inciso 1, allnea "a". 0 Resultado na integra do presente Julgamento está à disposição dos interessados na sala da  CPL  e demais atos no 
Portal de Licitações do ICE-CE, com fins a Objeto: contratação de empresa para execução dos serviços de conclusão de Creche PROINFANCIA - tipo 1, 
no Municipio de Camocim/Ce. Informações na Sede da  CPL,  localizada à Praga Severiano  Morel,  Centro, Camocim/CE, no horário de 08:00h as 12:00h. 
Camocim/CE, 03 de dezembro de 2018. Fca Maurineide  Cary.  de Araújo - Presidente da  CPL.  

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA -AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO-CHAMAMENTO 
PÚBLICO 14* CP002/18 - A Secretária de  Sande  do Municipio de Monsenhor Tabosa-CE, Sra. Celi Regina Lima Bezerra Saraiva, toma público para 
conhecimento dos interessados, que no periodo de 04 de Dezembro de 2018 a 31 de Dezembro de 2018, no horário de 08h As 12h, estará realizando 
Chamamento Público, para Credenciameuto para realização de exames laboratoriais, conforme especificações constantes no Anexo 1, Parte 
Integrante deste Processo, o qual se encontra, na integra,  it  disposição de todos os interessados, na sala da Comissão de Licitação, localizada na Praga 07 de 
Setembro, N* 15, Centro, Monsenhor Tabosa-CE, no horário de atendimento ao público, das 08h is 12h ou pelo Portal do TCE-CE: hijp://www.tce  ce  gov  
brflicitacoes. Monsenhor Tabosa-CE, 03 de Dezembro de 2018. Tiago de Araujo Lima - Presidente. 

000 41.4. 
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Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Maracartair - Aviso do Novo Julgamento das 
Propostas de Preços- Tomada de Preços N° 10.011/2018-TP. A Comissão Central de Licitação da 
Prefeitura de Maranaú, Ceara, torna público para conhecimento das interessados, que  apes  a 
reanalise das propostas de prego da Tomada de Pr wax.  N°  10.011/2018-TP, com fins a contratação de  
empress  para a execução da reforma do Centro Integrado de Esporte e Lazer das GeraçOes, 
localizado na Avenida Padre José Holanda do Vale sln, Cágado, MaracanataCe, concluiu o 
julgamento, declarando Desclassificadas as empresas MT Construções & CIA LTDA-ME, inscrita no 
CNPJ n 02.667.309/0001-65, por descurnprir o item 4.2.1, "e", do Edital e Total Construções e 
Serviços LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 14.062.50010001-62, por descumpar o item 4.2.1, "e", do 
Edital. Ato continuo declarou CLASSIFICADA a proposta da empresa Dimensional Locações e 
Serviços EiRELE ME, inscrita no CNPJ sob o n° 07.432.752/0001-70, por estar de acordo com o 
Instrumento Convocatório. Por fim, a Comissão concluiu o julgamento declarando vencedora do 
certame a empresa Dimensional Locações e Serviços EIRELE ME, inscrita no CNPJ sob o ra 
07.432.752/0001-70.  coin  valor global de R$ 138.005,95 (cento e trinta .3 oito mil, ci noareais e noventa 
e cinco centavos). Fica aberto prazo recursal. conforme  art.  109, 1,  la.  Lei n° 8.666/93. Maiores 
informações na sede da Comissão ou pelo telefone (85)3521.5168. Janaina de Deus Pires Teixeira - 
Prsaia ante da Comissão Central de licitação. Maracanaú, Ceará, em 03 de dezembro de 2018. 

Estado do Ceara Prefeitura Municipal de Aquiraz -Secretaria de Cultura-Aviso de Licitação 
Pregão Eletránico N°2018.1127.002. A Pregoeira Oficial do Municipio de Aquiraz torna público 

o recebimento das propostas virtuais no endereço www.bilcompras.org.br, ate o dia 17 de 
dezembro de 2018 as 08h00min (horário de Brasilia/DF), que tem corno objeto o Reg i stro de Preços 
pare prestação dos serviços de fornecimento de estrutura para a execução de eventos das 
festividades de interesse da Secretaria de Cultura. Maiores informações no endereço eletrônico 
acima ou junto a Comissão de 08h00min es 12h00m1n, sito a Travessa Jose  Loge  Viana. 118 
Cervo. A • uiraz-CE, 03.12.2018. Vania de Souza Pinheiro-Pregoeira. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Aquiraz - Comunicado de Interposição de 
Recurso e de Abertura de Prazo para Contrarrazões - Concorrência N°2018.07.13.001. 0 
Município de Aquiraz por intermédio da Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas 
atribuições que  the  são conferidas, comunica aos respectivos licitantes, nos termos do  art.  109. 
a 3". da Lei Federal n°8.666/93, a interposição de recurso administrativo pela empresa:  New  
Construtora LIDA EPP.  ern  face do resultado final do certame, que tem como objeto de 
Construção de pavimentação em Pedra Tosca da Estrada do  Wawa.  Fica aberto o zo.de  05 
(cinco) dias, e. contar da data da publicação deste comunicado, para qu ntes 
interessados se desejarem, apresentem Contrarrazão ao recurso interpo a dos 
documentos correspondentes se encontram na sede da Comissão de Licitação z, bem 
corno no Portal do TCE. Aquiraz, 30 de Novembro de 2018. Presidente da Com 

Estado do Ceara Prefeitura Municipal de Jardim - Aviso de Julgamento de. Habilitação - 
Tomada de Preços n°2018.11.08.1. 0 Presidente da Comissão de Licitação do Município de 
Jardim/CE, toma público o julgamento da fase de habilitação: Empresas Habilitadas - Maciel &  
Rohm  Construções E Serviços Ltda, Construtora Panorama Ltda - Me, Construtora Nova Liderança 
Eventos E Serv. Ltda,  Edifice  Edificações E Construções Ltda - Me, Nordeste Construcoes E 
infraestrutura Ltda, Caldas Engenharia E Construções Ltda, Construtora Serra Negra Eireli, Drena 

auções E Locações Eirell - Me, Gledsom Construções Ltda -  Epp,  Mais Construções E 
aos Ltda -  Epp, Flay  Engenharia, Empreendimentos E Serv. Eireli, Abrav Constru, Serviços 

Eventos E Locações Eireli, EKS Construções E Serviços Ltda -  Epp,  GNOX Empreendimentos 
Eireli - Me, Teotónio Constru Comer Indast E Serviços Ltda - Me, Construtora Suassuna & Martins  
lade  -  Epp. Agape  Serviços Eireli - Me,  SL  Construtora Ltda - Me, M.A Dos Santos Cordeiro Eireli - 
Me, Roma Construtora Ltda - Me, A.I.L. Construtora Ltda - Me, Realize Construtora E Imobiliaria 
Lida - Me. JMC Conceito Serviços Const E Empreend Eireli, S & T Const E Loca De  Mao  De Obra 
Eireli - Me, 07 Construções Serviços E Transportes Eireli - Me, Teles Soluções Em Imóveis Eireli - 
Me. WU Construções E Serviços Eireli, Jose Erinaldo Oliveira Costa - Me, M L S - Construcao Civil 
Lida - Me, Allamo Edgar Fernandes Rolim - Me E Eletroport Ser. E  Cons.  Eireli - Me. por 
cumprimento integral es  exigencies  editalicias. Empresas Inabilitadas - Construtora Terra Santa E 
Empreendimentos Ltda. por descumprimento aos itens 3.2.15. 3.2.16, 3.2.17 e 3.2.19 do.  Edital 
Convocatório. Belirardo Ferreira Silva - Me por descumprimento ao Item 3.2.17.2 do Edital 
Convocatório, Meta Empreendimentos E Servicos De Locacao De  Mao  de Obra por apresentar 
Certificado de Regularidade de Situação -  CRS  do FGTS da empresa Urbanlimp Serviços De 
Limpeza E Conservação LWa - Me e por descumprimento aos itens 3.2.6 e 3.2.21 do Edital 
Convocatório e I A Macedo Santana Construções - Me por apresentar autenticação do contrato 
social, da aptidão da empresa e da procuração apresentada em nome de outra empresa, sendo ela 
RF Empreendimentos, Comércio E Edificações Ltda. As empresas Fugmax Empreendimentos E 
Projetos Ltda o Ecos Edificações Construções E Serviços Ltda - Me restaram impossibilitadas de 
participarem do certame par não atenderem as condições previstasnoArt. 22, parágrafo 2° da Lei n° 
8.666/93 e Jose  Urals  Filho - Me e  Cicero  Sampaio Vieira - Me restaram impossibilitadas de 
participarem por possuirem o mesmo responsável técnico. Destacou-se que as empresas 
Construtora Panorama Lida - Me e EKS Construções E Serviços Ltda -  Epp  apresentaram Prova 
de regularidade fiscal pare com a Divide Ativa da União e  corn  os Tributos e Contribuições Federais 
com validade vencida, Teles Soluções Em Imóveis Eireli - Me apresentou Certificado de 
Regularidade de Situação -  CRS  do FGTS vencida e Mais Construções E Serviços Ltda -  Epp  
apresentou Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas vencida, porém foram declaradas 
habilitadas com ressalva, sendo a elas concedido o prazo legal para apresentação de tal 
regularidade, conforme previsão da Lei Complementar n° 12312006,• por se tratarem de 
Microempresa e Empresas de Pequeno Porte.. Maiores informações, na sede da Comissão de 
Licitação, sito na Rua LeonelAlencar, ra 347. Centro, na Cidade de Jardim/CE, de segundos sexta-
ferra, no horário de 08:00h as 12:008 ou pelotelefone (88)3555-1295. Jardim/CE, 28 de novembro 
de 2018, Woston Paulo Coelho dos Santos -Presidente da Comissão de Licitação.  

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Abaiara - Aviso de Licitação - Pregão n° 
2018.12.03.1. 0 Pregoeiro Oficial do Municipio de Abaiara/CE, no uso de suas atribuições legais, 
toma público, que estará realizando, na sede da Prefeitura, certame licitatório, na modalidade 
Pregão n°2018.12.03.1, do tipo presenciai, cujo objeto 6 a aquisição de equipamentos hospitalares 
e materiais pemianentes, de acordo com a Emenda Parlamentar n°  27020002, destinado ao 
atendimento das necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Abaiara/CE, conforme 
especificações apresentadas junto ao Edital Convocatório e seus anexos, com recebimento dos 
envelopes contendo as propostas comerciais e a documentação de habilitação marcado para o dia 
17 de Dezembro de 2018, as 09:00 horas. Maiores informações e entrega de editais, na sede da  
CPL,  sito na Rua Expedito Oliveira das Neves, n°70 - Centro - Abaiara/CE, no horário de 08:00 as 
12:00 horas. Informações poderão ser obtidas ainda pelo telefone (88) 3558-1254. Abaiara/CE, 03 
de Dezembro de 2018.  George  de Figueiredo Rodrigues - Pregoeiro Oficial do Município. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de  Sao  Gonçalo do Amarante -Aviso de Licitação. 
Modalidade: Pregão Presencial. Tipo: Menor Preço por item. Edital N°  2018.11.09.002P. 
Objeto da licitação: registro de preços visando a contratação do serviço de gerenciamento de 
beneficios concedidos através de crédito em cartão com  chip  ou de tecnologia similar, pessoal e 
intransferível. em  layout  definido  pale  Prefeitura, a ser utilizado na rede de comércio 
credenciada, de acordo com as diretrizes oriundas dos projetos sociais financiados/subsidiados 
pelo Fundo Municipal de Combate à Pobreza - FMCP do Municipio de  Sao  Gonçalo do 
Amarante-Ce e anexos do presente edital. O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de  Sao  Gonçalo 
do Arearante comunica aos interessados que no dia 17 de dezembro de 2018 as 10:00 (dez 
horas), na sala das sessões da Prefeitura, localizada a Rua lvete Aloantara, 120, Centro, estará 
recebendo Envelopes de Proposta Comercial "A" e Habilitação "fr para o objeto acima citado. 
Os interessados poderão ler e obter o texto integral do edital no Paço da Prefeitura Municipal, a 
partir da publicação deste aviso, no horário de expediente das 08:00 es 12:00 horas. Maiores 
informações poderão ser obtidas atraves do Fone 85- 3315 4205. 0 Pregoelro. São Gonçalo 
do Amarante/CE, 03 de dezembro de 2018. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de lcapui - Aviso de Licitação - Processo N°058/2018 
Pregão Presencial N°2018.11.27.01. 0 Municipio de  !mail  comunica aos interessados que  fare  
realizar licitação na modalidade Pregão Presencial n°2018.1127,01, do tipo Menor Preço, para a 
aquisição de combustivel  (Gasoline,  Etanol, Diesel Comum e S10) direto na bomba de combustivel da 
proponente (contratada), para atender a frota de VOICUIOS do Municipio de Icapui, com data de 
abertura para c dia 14 de dezembro de 2018, es 098:00, na Avenida 22 de Janeiro. 5183. Centro, 
Icapui. CE - na sala da Comissão Permanente de Licitação. Mais Informações pelo telefone: 88 -
3432.1400.1capui-CE, 03 de dezembro de 2018. Claudimar José da Silva • Pregoeiro. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Maracanau - Aviso Homologação e Adjudicação. 
Modalidade: Tomada de Preços n° 10.012/2018-TP. Objeto: contratação de empresa para a 
prestação de serviços técnicos especializados com o fim de regularização fundiária  urbane  de 
interesse social no entorno do Riacho Salgadinho, Convênio com o Ministério das Cidades PT N' 
0251084-04, em MaracanalaCe. Vencedor: Espaço Tecnologia Solução Geográfico LIDA - EPP, 
inscrita no CNPJ n° 09.366.187/0001-16. que apresentou o valor global de RS 399.000,00 
(trezentos e noventa e nove mil reais). Homologo e Adjudico a licitação na forma da Lei n°8.666/93. 
Luiz Gonzaga Neto -Secretario Executivo de I nfraestrutura. Em: 03 de dezembro de 2018. 

Estado do Ceara - Consorcio Público de Saúde interfederativo do Vale Curu - CISVALE - 
Extrato da Ata de Registro de Preços N°010/2018 - Pregão Presencial N°012/2018 -PP. Orgao 
Gestor: Consórcio Público de Saúde Interfederativo  dc  Vale Curu - CISVALE. Objeto: Registro de 
Preços para futuras e eventuais aquisições de medicamentos, material medico hospitalar, material 
de Raio Xe medicamentos controlados. para atender as necessidades da Policlínica Regional  Dr.  
Jose Correia Sales mantida peto Consórcio Público de Saúde Interfederativo do Vate do Curu - 
CISVALE.Vigência:AAta de Registro de Preços terá validade de 12 (doze) meses, contado a partir 
da data da assinatura. Data daAssinatura: 12/11/2018, Fundamentação Legal: Pregão Presencial 
N° 012/2018-PP; Lei Federal n°8.666/93; Lei 10.520. de 17 de julho de 2002: do Decreto Federal ra 
7.892, de 23 de janeiro de 2013, e demais normas legais aplicáveis. Empresas Detentoras dos 
Preços Registrados: Nuvex Comércio de Produtos  Medicos  LIDA - ME, inscrita sob o CNPJ N' 
07.029.483/0001-04 com sede na  Rod.  BR'-. 116, Km 07, n° 2985, Messejana, Fortaleza - Ceara. 
CEP: n° 60.842-395,ganhadora total de RS 969.008,47 (novecentos e sessenta e nove mil, oito 
reais e quarenta e sete centavos),  ART  Medica Comercio e Representações de Produtos 
Hospitalares - LIDA ganhadora total de R$ 548.030,25 (quinhentos e quarenta e oito mil, trinta 
reais e vinte e cinco centavos), Prime Comercio de Produtos  Medicos  Hospitaiares -LIDA 
ganhadora total de R$ 1.336.541,80 ( hum milhão, trezentos e trinta e seis mil, quinhentos e 
quarenta e um reais e oitenta centavos), D&V Comercio de Material Hospitalar -EIRELI inscrita sob 
o CNPJ N°05.964.983/0001-06, com sede na Rua Barbara de Alencar. n°300. Bairro Centro . 
Fortaleza - Ceara, CEP: 60.140-000, ganhadora total de R$ 300.676,32 (trezentos mil, seiscentos 
e setenta e seis reais e trinta e dois centavos). MSB Comercio e Representações LTDAinscrita sob 
o CNPJ N°05.696.303/0001-04, com sede na Rua Coronel Jucá, n° 523.Loja 01 Bairro Aldeola. 
Fortaleza - Ceara, CEP: 60.170-288, ganhadora total de R$ 93.068,00 (Noventa e  ties  mil e 
sessenta e oito reais), Fortalmed Equipamentos Hospitalares - LTDA, inscrita sob o CNPJ N' 
05.455.385/0001-03, com sede na Rua Bismark Se, n° 265,  Beare  Precabura, Eusébio - Ceara, 
CEP: 61 .760-000,ganhadora total de R$ 78.629,70 (Setenta e oito mil seiscentos e vinte e nove 
reais e setenta centavos), Equipos  Medicos  Comercio e Representações LTDAinscrita sob o CNPJ 
N°01.193.818/0001-30, com sede na Rua Giberto  Camara,  n°911. Bairro  Sao Gerardo  Fortaleza-
Ceara, CEP: 60.320-280. ganhadora total de R$ 20.927,20 (Vinte mil, novecentos e vinte e sete 
realce vinte centavos), Panorama Comercio Produtos  Medicos  e Farmacduticos LIDA inscrita sob 
o CNPJ N°01.722.296/0001-17,  corn  sede na Avenida Presidente Costa e Silva, n°2382, Bairro 
Mondubim, Fortaleza- Ceara, CEP: 60.752-694, ganhadora total de R$ 785.144.58(se1ecent05 e 
oitenta e cinco mil, cento e quarenta e  qualm  reais e cinquenta e oito centavos). ,Homologação: 
Francisco Eudes Ferreira Bringel, Diretor Executivo do Consora¡cks141
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Interfederativo do Vale Curu -CISVALE. Em Caucaia/CE, 12 de Novembro  



EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LI ITAÇoin 463 
DO MUNICÍPIO JARDIM-CE FLS: 

Edital n° TP 2018.11.08.1 

Ato Administrativo de inabilitação em Licitação 

I A MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES, pessoa jurídica de direito privado, 
inscrita no CNPJ/MF sob n.° 22.643.024/0001-00, com sede na Zeferino Pedro dos 
Santos, n° 1512, bairro  Sao  José, Juazeiro do Norte/CE, vem, tempestivamente, perante 
V. Exa., apresentar 

RECURSO ADMINISTRATIVO 

com as inclusas razões, com fulcro no artigo 109, inciso I.  alínea a e demais dispositivos 
legais pertinentes à matéria, da Lei Federal n° 8.666/93, c/c os artigos XX e XXX do 
Decreto Municipal n° 246/2017, exercendo seu DIREITO DE PETIÇÃO, assegurado 
no artigo 5°, inciso XXXIV, alínea a, da Constituição Federal, expor e requerer o que 
segue: 

o  



\\ 
003469 

Em primeiro plano, sobre o direito de petição, a RECORRENTE trañcreve 
ensinamento do professor José Afonso da Silva, em sua obra "Direito Constituc nal 
Positivo", ed. 1.989, página 382: 

1- PRELIMINARMENTE 

• 

importante frisar que o direito de petição não pode ser destituído de eficácia. Não 
pode a autoridade a que é dirigido escusar-se de pronunciar sobre a petição, quer 
para acolhê-la quer para desacolhe-la com a devida motivação". 

Também o renomado Mestre Marçal Justen filho, "m" Comentários à Lei de Licitações 
e Contratos Administrativos, 8a ed., pág. 647 assim assevera: 

"A Constituição Federal assegura, de modo genérico, o direito de petição  (art.  5°, 
XXXIV, a), como instrumento de defesa dos direitos pessoais, especialmente contra 
atos administrativos inválidos. Além disso, a Constituição assegura a publicidade dos 
atos administrativos  (art.  37) e o direito ao contraditório e ti ampla defesa  (art.  5°, inc. 
LV)." 

Assim, requer a RECORRENTE que as razões aqui formuladas sejam devidamente 
autuadas e, se não acolhidas, o que se admite apenas e tão somente  "ad  
argumentandum", que haja uma decisão motivada sobre o pedido formulado. 

1.1. - DO EFEITO SUSPENSIVO 

Requer a RECORRENTE, sejam recebidas as presentes razões e encaminhadas 
autoridade competente para sua apreciação e julgamento, em conformidade com o artigo 
109, parágrafos 2° e 40  da Lei n° 8.666/1 993, concedendo efeito suspensivo 
inabilitação aqui impugnada até julgamento final na via administrativa.  

"Art.  109. Dos atos da Administração decorrentes da aplicação desta Lei cabem: 

§ 2o 0 recurso previsto nas alíneas a e b do inciso I deste artigo terá efeito suspensivo, 
podendo a autoridade competente, motivadamente e presentes razões de interesse 
público, atribuir ao recurso interposto eficácia suspensiva aos demais recursos. 

§ 4o 0 recurso será dirigido 6. autoridade superior, por intermédio da que praticou o ato 
recorrido, a qual poderá reconsiderar sua decisão, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, ou, 
nesse mesmo prazo, fazê-lo subir, devidamente informado, devendo, neste caso, a 
decisão ser proferida dentro do prazo de 5 (cinco) dias ateis, contado do recebimento do 
recurso, sob pena de responsabilidade." 

2- DOS FATOS 

Atendendo ao chamamento da Prefeitura de Jardim/CE, para o certamente licitacional, a 
RECORRENTE participou de Licitação Pública sob a modalidade de Tomada de 
Preços, oriunda do Edital n° TP 2018.11.08.1 



• 

• 

00341,0 Devidamente representada, por meio de seu representante, Sr. RAFAEL APOIANÁRIO 
MACEDO SANTANA, no dia do julgamento da habilitação, a RECORRENTE 
entregou dois envelopes: um contendo a documentação e o outro a proposta cial. 

Ocorre que, a Comissão de Licitações, unanimemente, decidiu declarar a empreii-L:-' 
licitante INABILITADA afirmando que a mesma apresentou a chave de autenticação 
digital da procuração do representante legal, em nome de outra empresa. Entretanto é 
inveridico o que esta sendo alegado pela administração pública uma vez que ha a 
DECLARAÇÂO DE SERVIÇO DE AUTENTICAÇÃO DIGITAL, com o 
fornecimento da CHAVE, bem como devidamente AUTENTICADAS 
DIGITALMENTE 0 TRASLADO DE PROCURAÇÃO PUBLICA. 

Destarte, NÃO HÁ PREVISÃO EDITALÍCIA NO SENTIDO DE HAVER 
INABILITAÇÃO QUANDO a EMPRESA apresenta a chave de autenticação digital da 
procuração do representante legal, em nome de outra empresa. 

3— DO DIREITO 

Ab initio, cumpre verificar que o artigo 3°, caput, da Lei n° 8.666/1993 preleciona que 
tanto a Administração Pública como os interessados ficam obrigados A. observância dos 
termos e condições previstos no Edital.  

"Art.  3o A licitação destina-se a garantir a observância do principio constitucional da 
isonomia, a seleção da proposta mais vantajosa para a administração e a promoção do 
desenvolvimento nacional sustentável e  sera  processada e julgada em estrita 
conformidade com os princípios básicos da legalidade, da impessoalidade, da 
moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa, da vinculação ao 
instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são con-elatos." 

Além disso, a RECORRENTE cumpriu as exigências previstas no edital de convocação, 
o que se extrai que não se prospera a sua inabilitação. 

Neste caso, estar-se-ia diante do disposto no artigo 48, inciso I, da Lei n° 8.666/1993, 
que dispõe que serão desclassificadas as propostas que não atendam as exigências do 
ato convocatório da licitação.  

"Art.  48. Serão desclassificadas: 

I - as propostas que não atendam as exigências do ato convocatório da licitação;" 

Outro ponto importante para se salientar diz respeito ao chamado principio do 
julgamento objetivo, que deve observar o critério objetivo previsto no Edital, ou seja, 
apoia-se em fatos concretos exigidos pela Administração e confrontados com as 
propostas oferecidas pelos licitantes, conforme se verifica nos artigos 44, caput, e 45,  
cap  ut, da Lei n° 8.666/1993,  in  verbis:  

"Art.  44. No julgamento das propostas, a Comissão levará em consideração os critérios 
objetivos definidos no edital ou convite, os quais não devem contrariar as normas e 
princípios estabelecidos por esta Lei. 
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Art.  45. 0 julgamento das propostas será objetivo, devendo a Comissão de licitação ou 
o responsável pelo convite realizá-lo em conformidade com os tipos de licitação; os 
critérios previamente estabelecidos no ato convocatório e de acordo com os fatores 
exclusivamente nele referidos, de maneira a possibilitar sua aferição pelos licitantes e 
pelos órgãos de controle." 

Imperioso depreender também que conforme o disposto no parágrafo 10, inciso 1, do 
artigo 3° da Lei 8.666/93, "é  vedado aos agentes públicos admitir, prever, incluir ou 
tolerar, nos atos de convocação, cláusulas ou condições que comprometam,  re.  strinjam 
ou frustrem o seu caráter competitivo e estabeleçam preferencias ou distinções em 
razão da naturalidade, da sede ou domicilio dos licitantes ou de qualquer outra 
circunstância impertinente ou irrelevante para o especifico objeto do contrato". 

Pois bem. 

No caso aqui  in  concreto, a inabilitação da RECORRENTE de forma ilegal, impede a 
realização da licitação, pois haverá somente um licitante. Portanto, a competição é a 
"alma da licitação", devendo-se evitar qualquer exigência irrelevante e destituída de 
interesse público, que restrinja a competição. 

4 — DO PEDIDO 

Assim, diante de tudo ora exposto, a RECORRENTE requer digne-se V. Exa. Conhecer 
as razões do presente RECURSO ADMINISTRATIVO, dando-lhe PROVIMENTO, 
culminando assim com a anulação da decisão em apreço, declarando-se a 
RECORRENTE habilitada para prosseguir no pleito, como medida da mais transparente 
Justiça! 

Outrossim, lastreada nas razões recursais, requer-se que a Comissão de Licitações 
reconsidere sua decisão e, não sendo este o entendimento, faça este recurso subir, 
devidamente informado, à autoridade superior, em conformidade com o parágrafo 40, do 
artigo 109, da Lei n° 8.666/1993, observando-se ainda o disposto no parágrafo 3° do 
mesmo artigo. 

Nesses termos, 

Pede deferimento. 

Juazeiro do Norte/CE, 10 de dezembro de 2018. 

I AIMACÊDO SANTANA CONSTRUÇÕES 

CNPJ/MF 22.643.024/0001-00 
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Tomada de Pregos n° 2018.11.08.1 

Rua Leonel Alencar, n° 370 - Centro, Jardim -CE - CEP 63.290-000 



AVISO 
TOMADA DE PREÇOS  Ng  2018.08.27.01•PMI-SAÚDE 

A Comissão Permanente de Licitação torna público o Recurso Administrativo 
impetrado pela Empresa: SEDNA ENGENHARIA LIDA, em Face da Desclassificação de 
sua Proposta no Processo Licitatorio Tomada de Preços NO 2018.08.27.01-PMI-SAUDE. 
Os Autos do Processo encontram-se no Setor de Licitação. 

Iguatu-CE, 14 de dezembro de 2018. 
PEDRO GILDÁSIO DE SOUSA 

Presidente da Comissão 

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA 

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS NO IN-TP005/2018 

A Comissão de licitação torna público a Retificação do resultado da fase de 
habilitação referente a Tomada de Preços NO IN-TKO5/18, publicado no DOU dia 14/12/18, 
pág. 283 - Seção 3, cujo objeto é melhorias de 27 (vinte e sete) Unidades Habitacionais na 
Comunidade Araujo, no Município de Independência/CE. Onde  le-se: Empresas Habilitadas: 
Apolo Serviços EIRELI;  Luck  Construções e Serviços LIDA; Construtora  Equity  LIDA; WU 
Construções e Serviços EIRELI; lemas Imperium Serviços e Construções EIRELI; R Construções e 
Serviços EIRELI;  APIA  Comercio, Serviços, Projetos e Construções  EMU;  Construtora Neves 
Nogueira LIDA; Ecoserv Construções e Serviços EIRELI. Leia-se Empresas Habilitadas: Apoio 
Serviços EIRELI;  Luck  Construções e Serviços LIDA; Construtora  Equity  LIDA; WU Construções e 
Serviços EIRELI; lemas lmperium Serviços e Construções EIREU; R Construções E SERVIÇOS 
EIRELI;  Apia  Comercio, Serviços, Projetos e Construções EIRELI; ECOSERV Construções e 
Serviços EIRELI; Onde Lê-se Empresas Inabilitadas:  Fenix  • Locações e Empreendimentos EIRELI; 
I P N Construções e Serviços EIRELI. Leia-se: Empresas Inabilitadas:  Fenix  - Locações e 
Empreendimentos EIRELI; I P N Construções e Serviços Eireli; Construtora Neves Nogueira LTDA. 
Fica aberto o prazo recursal previsto no artigo 109, I, "a" da lei Federal ng 8.666/93. Maiores 
Informações: (8813675-1914. 

Independência-CE, 12 de dezembro de 2018. 
ANDREIA INGRID LOIOLA BARROS 

Presidente da Comissão 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL NO 49/2018 

0 Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Iracema-CE torna público que no dia 02 
de janeiro de 2019. is 08h, na Sala da Comissio de Licitação, localizada na Rua Delta 
Holanda, N' 19, Centro, Iracema-CE, recebera Propostas para Objeto: Aquisição parcelada 
de gêneros alimentícios destinados as diversas Secretarias Municipais e Programas dos 
Fundos Municipais de Saúde e Assistência Social do Município de Iracema, conforme 
descrito neste Edital e seus Anexos. Modalidade: Pregão Presencial NO  049/2018. 0 Edital 
poderá ser examinado perante a Comissão de Licitação no endereço já citado. 

Iracema-CE, 14 de dezembro de 2018. 
FRANCISCO DAS CHAGAS CAVALCANTE FERNANDES 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAUCUBA 

EXTRATO DE CONTRATO 

Concorrência Pública No. 2018.08.21.01 - Secretaria de Agricultura, Pecuária, Recursos 

Hidricos e Meio Ambiente: Construção do Sistema Integrado de Abastecimento de  Ague  
em diversas localidades do Município de Irauçuba-CE. Contratada: WM Construções 
LIDA. Assina pela Contratada:  Jost  Marcio Pinheiro Landim - Sócio Contratante; 
Secretaria de Agricultura, Pecuária, Recursos Hidricos e Meio Ambiente. Assina pelo 

Contratante: José Ivan Praciano Melo. Valor Global: RS 12.998.675,87 (doze milhões 
novecentos e noventa e oito mil seiscentos e setenta e cinco reais e oitenta e sete 

centavos), Prazo de Execução dos Serviços: 12 meses. Dotação Orçamentaria: 1701 17 
544 0029 1.068. Fonte de Recursos: Fundação Nacional de Saúde • FUNASA/Ministério 
da Saúde/Governo Federal/Próprio/ Fontes 1018 e 001). Assinatura do Contrato: 12 de 
dezembro de 2018. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA 

AVISOS DE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO NO 18.07.22/PE 

0 Pregoeiro Oficial do Município de Itapipoca, torna público que se 

encontra a disposição dos interessados o EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO NO 

18.07.22/PE, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição de 

equipamentos e Material permanentes e de consumo para atender as necessidades das 

Unidades de Saúde e Centro de Apoio Psicossocial -  CAPS  da Secretaria de  Sainte  da 

Prefeitura Municipal de itapipoca. Data de Cadastramento das Propostas a partir do dia 

18 de Dezembro de 2018 is 11h0Omin; Abertura das Propostas no dia 28 de Dezembro 

de 2018, a partir das 15h0Omin; e a fase de Disputa de Lances no dia 02 de Janeiro 

de 2019, a partir das 15h00min. Os horários referem-se ao horário de  Brasilia.  Referido 

EDITAL poderá ser adquirido no endereço eletrônico: www.b11.org.br, e pelo portal do 

ICE-CE: http://www.tce.ce.gov.brOicitacoes/index. php/licitacao/por_municipios, a partir 

da data desta publicação. 

PREGA0 ELETRÔNICO NO 18.07.23/PE 

0 Pregoeiro Oficial do Município de hapipoca, torna público que se 

encontra a disposição dos interessados o EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N9  

18.07.23/PE, cujo objeto é a Aquisição de Gêneros Alimentícios para distribuição 

gratuita para atendimento a pessoas reconhecidamente carentes ou por determinação 

judicial, junto a Secretaria de Saúde, deste Município para o exercício de 2019. Data 

de Cadastramento das Propostas a partir do dia 18 de Dezembro de 2018 is 

11h0Omin; Abertura das Propostas no dia 28 de Dezembro de 2018, a partir das 

15h0Omin; e a fase de Disputa de Lances no dia 02 de Janeiro de 2019, a partir das 

10h0Omin. Os horários referem-se ao horário de  Brasilia.  Referido EDITAL poderá ser 

adquirido no endereço eletrônico: vrww.bll.org.br, e pelo portal do ICE-CE: 

http://www.tce.ce.gov.br/licitacoes/index.php/licitacao/por_municipios,  a partir da data 

desta publicação. 

Itapipoca - CE, 14 de dezembro de 2018. 

RAIMUNDO  ALEX  BARROSO FERREIRA 

• 
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AVISO '1 
\ 

TOMADA DE PREÇOS W 2018.11.08.1 • \ , 

A  CPL  da Prefeitura Municipal de Jardim/CE, no uso de suas ribuições legais, . 
torna público, para conhecimento dos interessados, que a empresa I A Maçdo Santana r'.1.....- _. 
Construções - ME ingressou com recurso administrativo contra a sua desclassificação na 2_-_----
fase de habilitação junto ao Processo Licitat6rio na modalidade Tomada de Previi.-rise  
2018.11.08.1. Maiores informações, na sede da Comissão de Licitação, sito na Rua Leonel 
Alencar, n 347, Centro, na Cidade de Jardim/CE, de segunda a sexta-feira, no horário de 
08:006 is 12:00h ou pelo telefone 18813555-1295. 

Jardim-CE, 14 de dezembro de 2018 
WOSTON PAULO COELHO DOS SANTOS 

Presidente da Comissão de Licitação 

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRAS DA MANGABEIRA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO  Ng  11/2018 

A Comissão Permanente de Licitação torna público que estará realizando na 
modalidade Pregão Eletrônico ng 011/2018, cujo objeto é aquisição de veiculo 0 (zero) km, 
tipo ambulincia, para simples remoção, conforme Termo de Ajuste n9 065/2016, destinado 
ao atendimento das necessidades da Secretaria de Saúde do Município de Lavras da 
Mangabeira-CE, conforme especificações técnicas contidas no termo de referência. Estando 
aberto o prazo para cadastramento de propostas ate o dia 11/01/2019, 09h00min, 
abertura das propostas no dia 11/01/2019, as 09h15min e a fase de disputa de lances no 
dia 11/01/2019 is 10h0Omin, estando disponível pelo sitio eletrônico www.bbmnet.com.br. 
Maiores informações na sede da Prefeitura Rua Monsenhor Meceno, ng 78, Centro, Lavras 
da Mangabeira-CE. 

Lavras da Mangabeira-CE, 14 de Dezembro de 2018 
JOAB BEZERRA DE ALMEIDA 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARANGUAPE 

EXTRATO DE CONTRATO 

TOMADA DE PREÇOS NO 08.002/2018 TP 
Extrato referente ao Contrato NO  08.18.12.14.001, firmado entre a Instituto de Previdência 
do Municipio de Maranguape e a Empresa FACILITE CONSTRUÇÕES EIRELI ME, inscrita no 
CNPJ NO 15.511.581/0001.01, com o VALOR GLOBAL de R$ 609.057,27 (Seiscentos e Nove 
Mil, Cinquenta e Sete Reais e Vinte e Sete Centavos), referente à Tomada de Preços NO 
08.002/2018 TP, que versa acerca da Contratação de empresa para a execução da 
construção do instituto de Previdência do Municipio de Maranguape OPMM), Ceara, 
conforme Projeto Básico e demais anexos do Edital. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI 

AVISO 
TOMADA DE PREÇOS NO 2018.10.30.1 

A  CPL,  torna público, que estará dando prosseguimento ao Certame Licitatorio, 
na modalidade Tomada de Preços ng. 2018.10.30.1, neste dia 18 de dezembro de 2018, is 
09:00 horas, onde serão abertos os envelopes contendo as propostas comerciais dos 
licitantes habilitados. Maiores informaçdes na sede da  CPL,  sito na Avenida Buriti Grande, 
55, Serrinha, Mauriti/CE, no horário de 08:00 is 12:00 horas. 

Mauriti-CE, 14 de dezembro de 2018 
MARIA DAYLLA FEUNTO BRAGA 

Presidente da  CPL  

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEREIRO 

AVISO DE UCITACAO 
PREGÃO PRESENCIAL NO 14.12.01/2018 

Tipo: Menor Preço por Item. 
A Comissão Permanente de Ucitação da Prefeitura Municipal de Pereiro, 

localizada na Rua  Dr.  Antônio Augusto de Vasconcelos, no 227 - Centro, tel (88) 3527-1260, 
torna público que se encontra à disposição dos interessados o Edital de Pregão Presencial 
NO 14.12.01/2018, cujo objeto é a aquisição de combustiveis e derivados de petroleo 
destinados ao abastecimento da frota de veículos da Prefeitura Municipal de Pereiro nos 
perimetros de abastecimento na Sede do Município e na Cidade de Fortaleza, sendo a fase 
de disputa de lances no dia 28/12/2018 is 09h00min. 0 referido Edital poderá ser 
adquirido a partir da data desta publicação, no horário de expediente ao público das 08:00 
as 12:00h, no endereço acima citado ou pelo portal do ICE-CE. 

Pereiro-CE, 14 de dezembro de 2018 
ERMILSON DOS SANTOS QUEIROZ 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL 

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 

CONTRATO W 016/2016-SESA Extrato do Segundo Termo de Aditivo ao Contrato N' 
016/2016-SESA. CONTRATANTE: Secretário Municipal da Saúde de Sobral-CE, o Sr.  
Gerardo  Cristino Filho. CONTRATADA:  CDC-  CENTRO DE DIAGNÓSTICO CLINICO LIDA-ME. 
OBJETO: O Presente Aditivo ao Contrato supramencionado tem por objetivo Prorrogar 
o Prazo de VIGENCIA para a Contratação de Empresa na prestação de serviços para a 
realização de exames especializados, conforme Anexo I do Edital de Credenciarnento  Ng  
002/2016. PRAZO DE VIGENCIA: O  pram  de vigência contratual  sera  de 12 'Doze) 
meses, contados a partir da sua assinatura. SIGNATÁRIOS: Representante da 
Contratante: Sr.  Gerardo  Cristino Filho. Representante da Contratada: Sr. Fernando 
Liberato de Sousa. Viviane de Morais Cavalcante - Assessora Jurídica da SMS. DATA: 14 
de dezembro de 2018. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 

Extrato do Sexto Termo Aditivo ao Contrato, decorrente da Tomada De Preços NO 

2015.06.01.1, cujo objeto e Contratação dos Serviços de Engenharia para Execução das 

Obras de Pavimentação em Pedra Tosca em Diversas Ruas de Diversos Bairros de 

Várzea Alegre, de Acordo com o Termo de Compromisso NO 784320/2013/Ministério 

Das Cidades/Caixa, resolvem prorrogar o referido contrato ate 31 de dezembro de 

2019. CONTRATANTE: SECRETARIA DE OBRAS. CONTRATADO: ESCALA CONSTRUÇÕES E 

SERVIÇOS EDiRELI • ME. 

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - seçao 3 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU 

0  Este clecumenco pode  set  renficado no enclerolo eletrenlco 

Mtp.ffivenem.gov  br/autenuodeulentml. pelo 0604o OS3020111121 /00100 
Documanto nonada diertalmente conforme  MP  no 12M/ 0. 24/08/20:11. CP 

nau onstitt, a Infraestrolule Oe Chaves  Paoli.,  braeleira • ICP-Dtesrl. 
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03478 DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO I SÉRIE 3 I ANO X N°235 I FORTALEZA, 17 DE DEZEMB 0 DE 201 , . •  
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Eusiblo - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico  be  56.2018.12.14.0001. A Prefei a Municipal de 
Eusébio, por sua Pregoeira Oficial, torna público que será realizada licitação na modalidade Pregão Eletrônico para contratação de emp sa especializada 
para prestação de serviços de fretamento de ônibus para atender o transporte escolar de alunos, para a Secretaria de Educação do  Mimic  io de Eusébio, 
com o inicio de acolhimento das propostas dia 17 de dezembro de 2018, abertura das propostas dia 28 de dezembro de 2018, is 10:00  ho  de  Brasilia,  
inicio da sessão de disputa de preços dia 28 de dezembro de 2018, is 11:00 horas de  Brasilia.  O Edital poderá ser adquirido nos endereços ele c‘loww,. 
licitacoes-e.com.br  e www.tce.ce.gov.br, a partir da data desta publicação. Mais informações através do  email:  licitacao@eusebio.ce.gov.com.  Eu •ks-XX, 
14 de dezembro de 2018. A Pregoeira. 

• 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE AIUABA — AVISO DE LICITAÇÃO — PREGÃO PRESENCIAL N°2018.12.17.001 —  
GM  — A Prefeitura Municipal de Aivaba-CE, através da Comissão de Licitação, localizada na Rua Niceas Arraes, N° 128, Centro, Aivaba-CE, comunica 
aos interessados que no dia 07 de Janeiro de 2019, As 09h, abrirá Licitação na Modalidade Pregão Presencial N°2018.12.17.001 -  GM,  cujo Objeto és 
Aquisição de combustíveis e outros derivados de petróleo e correiatos para as Unidades Administrativas do Município de Aivaba-CE. 0 Edital 
poderá ser retirado na Comissão de Licitação, no endereço acima, no horário de expediente ao público de 08h is 12h, ou pelo Portal do TCE-CE: hnp://www, 
tcm.ce.gov.br/licitacom  Aivaba-CE, 17 de Dezembro de 2018. Joana  Balkh)  Leitão — Presidente da  CPL.  

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMA — AVISO DE LICITAÇÃO — PREGA0 PRESENCIAL N° 049/2018 — 
Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Iracema-CE toma público que no dia 02 de Janeiro de 2019, is 08h, na Sala da Comissão de Licitação, localizada 
na Rua Delta Holanda, N° 19, Centro, Iracema-CE, receberá Propostas para Objeto: Aquisição parcelada de gêneros alimentícios destinados As diversas 
Secretarias Municipais e Programas dos Fundos  Municipals  de Saúde e Assistência Social do Município de Iracema, conforme descrito neste Edital 
e seus Anexos. 0 Edital poderá ser examinado perante a Comissão de Licitação no endereço já citado. Iracema-CE, 17 de Dezembro de 2018. Francisco 
das Chagas Cavalcante Fernandes — Pregoeiro. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — CÂMARA MUNICIPAL DE PARACURU — AVISO DE LICITAÇÃO — TOMADA DE PREÇO N° 003/19-TP —A Comissão 
de Licitação da Câmara de Paracuru-CE toma público para conhecimento dos interessados que no próximo dia 07 de Janeiro de 2019, As 11h, na Sede da 
Câmara localizada A Rua São  Joao  Evangelista, N°459, Centro, estará realizando Licitação, na Modalidade Tomada de Preços, critério de Julgamento Menor 
Preço, tombado sob o N°003/19-TP, com o seguinte Objeto: Prestação de serviços com Consultoria em Controle Interno e Assessoria e Consultoria ao 
Setor de Recursos Humanos junto ao Poder Legislativo Municipal de Paracuru. Para mais informações com a Comissão de Licitação pelo Telefone: 
(85) 3344.2177, no horário de 08h is 14h.  Josue  de Albuquerque Alves Neto — Presidente da  CPL.  

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE FRECHEIR1NHA — AVISO DE LICITAÇÃO — PREGÃO PRESENCIAL NI° 
12.14.01/2018 — Pelo presente Aviso e em cumprimento is Leis N° 10.520/02 e 8.666/93 e suas alterações, a Prefeitura Municipal de Frecheirinha-CE 
comunica aos interessados que realizará no dia 28 de Dezembro de 2018, As 09h, na Av. Joaquim Pereira, N° 855, Centro, Frecheirinha-CE, o Pregão 
Presencial N° 12.14.01/2018, para Aquisição de combustíveis para a frota de veículos das Secretarias Municipais do Município de Frecheirinha-CE. 
O Edital e mais informações poderão ser adquiridas no endereço supramencionado de Segunda a Sexta-feira, das 07h30min is I 1h30min. Frecheirinha-CE, 
17 de Dezembro de 2018. Adriel Nogueira e Vasconcelos — Pregoeiro. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAT1 — AVISO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS — TOMADA 
DE PREÇOS N°34/2018 - SE1NFRA/CELOS — A Prefeitura Municipal de Aracati-CE comunica aos interessados a Abertura das Propostas de Preços da 
Tomada de Preços N° 34/2018-SEINFRA/CELOS, cujo OBJETO: Serviços de pavimentação em paralelepípedo na localidade de Pedregal; As 16h30m1n do 
dia 18 de Dezembro de 2018, na Sala de Reuniões da Comissão Especial de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia, sito A Rua Coronel Alexanzito, 
N° 1.272, Farias Brito. Aracati-CE, 14 de Dezembro de 2018. Cinda Magalhães Almeida — Presidente da Comissão Especial de Licitação de Obras 
e Serviços de Engenharia. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE MARANGUAPE — EXTRATO DE CONTRATO — TOMADA DE PREÇOS N° 
08.002/2018 TP — Extrato referente ao Contrato N°08.18.12.14.001, fumado entre a Instituto de Previdência do Município de Maranguape e a Empresa 
FACILITE CONSTRUÇOES EIRELI ME, inscrita no CNPJ N° 15.511.581/0001-01, com o VALOR GLOBAL de RS 609.057,27 (Seiscentos e Nove 
Mil, Cinquenta e Sete Reais e Vinte e Sete Centavos), referente à Tomada de Preços N° 08.002/2018 TP, que versa acerca da Contratação de empresa para 
a execução da construção do Instituto de Previdência do Município de Maranguape (1PMM), Ceará, conforme Projeto Básico e demais anexos do Edital. 
Maranguape-CE, 14 de Dezembro de 2018. Raylse Rafaelle Jerônimo Lima —  Presidents  da Comissão Central de Licitação e Pregões. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE IC(5 — AVISO DE LICITAÇÃO - A Comissão de Licitações do município de Ic6 toma 
público que se encontra à disposição dos interessados, a licitação na modalidade Pregão Presencial n°020/2018 - PP, do tipo menor preço por lote, cujo 
objeto é a Aquisição de combustíveis e lubrificantes, para atender as necessidades das diversas secretarias do município de Ic6/Ce. 0 recebimento e abertura 
dos envelopes será no dia 07 de janeiro de 2019, is 08hs:30min, maiores informações na sala da Comissão de Licitação, situada na Rua Francisco Maciel, 
2194 térreo, Centro, Icô-CE, das 07:30 ás 11:30 pelo telefone (88) 3561-1508 e no site:www.tce.ce.gov.br. IC6- CE, 14 de dezembro de 2018. José Ivan 
de Paiva  Junior  - Pregoeiro. 

•** •5* 
ESTADO DO CEARÁ-- PREFEITURA MUNICIPAL DE 105 —AVISO DE LICITAÇ ;to- A COMiSSA0 de Licitações do municipio de 1c6 toma público 
que se encontra à disposição dos interessados, a licitação na modalidade Pregão Presencial, n' 021/2018 - PP, do tipo menor prego por lote, cujo objeto é a 
Aquisição de combustíveis e  Oleos  diversos no petimetro de Fortaleza, destinados a atender as necessidades de manutenção das ações e serviços das diversas 
secretarias do município de Ic6/Ce. O recebimento e abertura dos envelopes  serfs  ate o dia 07 de janeiro de 2019, As 14:30hs, maiores informações na sala 
da Comissão de Licitação, situada na Rua Francisco Maciel, 2194, térreo, Centro, 1c6-CE, das 07:30 ás 11:30 pelo telefone (88) 3561-1508 e no site:www. 
tcm.ce.gov.br. IC6 (CE), 14 de dezembro de 2018. José Ivan de Paiva  Junior  - Pregoeiro. 

.1.5* 554. *5* 
ESTADO DO CEARA — PREFEITURA DE  SAO  JOÃO DO JAGUAIUBE — A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São  Joao  do 
Jaguaribe-CE torna público a ANULAÇÃO do Pregão Presencial n°07.12.02/2018, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS 
DE CONSULTORIA OPERACIONAL PARA FORMULAR, IMPLANTAR E EXECUTAR PROCEDIMENTOS TÉCNICOS EVANTAMENTO 
DE DÉBITOS, QUALIFICAÇÃO E REAVER CRÉDITOS ORIUNDOS DE CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIARIAS, por as na formulação 
do termo de referencia comprometem a continuidade do Pregão. São  Joao  do Jaguaribe-CE, 14 de Dezembro de 2018.  Jos Chaves Monteiro — 
Presidente da Comissão de Licitação. 

*•* ••• *•* 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Jardim - Aviso de Recurso Fase de Habilitação. A  CPL  da Prefeitura Municipal de Jardim/CE, no uso de 
suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que a empresa I A Macedo Santana Construções — ME ingressou com recurso 
administrativo contra a sua desclassificação na fase de habilitação junto ao Processo Licitatório na modalidade Tomada de Pregos n°2018.11.08.1. Maiores 
informações, na sede da Comissão de Licitação, sito na Rua Leonel Alencar, n° 347, Centro, na Cidade de Jardim/CE, de segunda à sexta-feira, no horário 
de 08:00h As 12:00h ou pelo telefone (88)3555-1295. Jardim/CE, 14 de dezembro de 2018. Woston Paulo Coelho dos Santos — Presidente da Comissão 
de Licitação. 

*5* *5* *5* 
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paralelepipedo da estrada que liga a localidade de Jirau a Localidade de Peiaolo. HABILITADAS. por 
cumprir todas as  exigences  editaliciare CONSTRUTORA RODOVALHO ALEf4CAR LTDA e LOMAC  ON  

re.00ACAO E CONSTRUÇÃO LTDA. INABILITADAS, por descumprimentar  des exigences  editalicias-
CONSTRUTORALUIZCOSTALTDA-  liens  2.2a 2.3e NABLACONSTRUCOES LIDA. item 4.1.11e. Este 
Aberto o Prazo para riterposie„ao de recursos administrativos. Aracati-CE, 11 de Dezembro de 2018. 
Cintia Magalhães Almeida-Presidente da Comissão Especial de Licitação de Obrase Serviços de 
Engenharia. '1 n n  

Sri  e-a" e „P 

ropostas de preços pare o objeto: AQUISIÇÃO DE FERRAMENTAS E EQUIPAMENTOS PAFtAATENDER 
S NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ADMIMSTRACAO DO MUNICIPIO DE CFtATO-CE. O  Oita'  e  
:us  anexos encontram-se disponnreis no endereço acima, das 08h00mIn as 14h0Omin, ou através do 
te: www.tte.ce.gov.br. Crato/CE, 14 de dezembro de 201.8.  Valetta  do Carmo Moura- Pregoeira. 

stado do Ceara - Prefeitura Municipal de Assari - Aviso de Credenciamento - 
redenciamento N° 03/2018 - Secretaria de Administração, Finanças e Planejamento. Cujo 
ijeto é a contratação de Leiloeiros Oficiais para prestação de Serviços de alienação de bens 
serviveis ou de recuperação antieconômica de propriedade do Municiplo de Assare/CE. 
scebunento de documentos durante o periodo de 17 de Dezembro/2018 á 10de Janeiro/2019. 0 
lital e seus anexos encontram - se disponíveis no endereço retrornencionado, das 08:00 as 14:00 
eas. Assare/CE, 14  di  Dezembro de 2018. Daiane de Oliveira Carlos -  Presidents  da 
omissão de licitações do Município de Assard/CE. *sew  

stado do Ceara -  Camara  Municipal de Jaguaribe - Aviso de Licitação - Tomada de  
-egos  W 2018121201-TP. A Presidente da Comissão de Licitação da Câmara Municipal de 
iguaribe - CE, toma publico para conhecimento dos interessados que, no  proximo  dia 02 de 
moiro de 2019 As 11:30 hs, na Sede da Comissão de Licitação, localizada na Rua  Sabin°  
srreira, 1112 -Centro, estará realizando Licitação na Modal idade Tomada de Preço. cujo critério 

julgamento A menor prego por item, cujo Objeto é contratação de serviços especializados em 
‘isessoria e consultoria na  area  cordial:4, visando um amplo gerenciamento e acompanhamento 
as  conies  públicas para elaboração das prestações de contas mensais e anuais da  Camara  
unicipal de Jaguaribe/Ce, o qual encontram-se disponiveis no endereço acima, no horário de 
1:00hs es 13:00hs e Pelo  Site  http://www.tcm.ce.gov.braidtacoes. Jaguaribe  - CE, 14 de 
ezembro de 2018. Raimunda Meible Didgenes Pinheiro- Presidente da  CPL.  

stado do Ceara - Câmara Municipal de Jaguarlbe -Aviso de Licitação -Tomada de Preços 
° 2018121101-TP. A Presidente da Comissão de Licitação da  Camara  Municipal de Jaguaribe - 
E. torna público para conhecimento dos interessados que, no próximo dia 02 de Janeiro de 2019 
í 09:00 hs, na Sede da Comissão de Licitação, localizada na Rua Sabino Barreira, 1112- Centro,  
;tart  realizando Licitação na Modalidade Tomada de Preço, cujo critério de julgamento é menor 
.eço por item. cujo Objeto é contratação dos serviços de assessoria e consultoria  administrative  
nto aos Lebres  de compras e de licitação da  Camara  Municipal de Jaguaribe/Ce. o  qua  
icontrr asponiveis no endereço acima, no horário de 08:00/is As 13:00/is. Jaguaribe - CE, 
t de Dis :0 de 2018. Raimunda Meible Diogenes Pinheiro-  President.  da  CPL.  

stado do Ceara - Prefeitura Municipal de Acarape - Tomada de Pregos N° 
3.12.02/2018.01.A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura do Municipio de Aca rape-
E toma público, para conhecimento dos interessados que no  proximo  dia 08 de janeiro de 
919, As 10:00 horas, na Sede da Comissão Permanente de Licitação, localizada á Rua Jose 
ristino. S/N - Centro, estará realizando licitação, na modalidade Tomada de Preços, critério de 
Igamento menor preço global, sob o n° 10.12.02/2018.01, com o seguinte objeto: contratação 
a empresa para prestação de serviços de reforma e ampliação do Posto de Saúde da 
calidade de Lagoa dos Veados, junto A Secretaria de Saúde do Municipio de Acarape-Ce, o 
tal encontra-se na integra na Sede da Comissão Permanente de Licitação, no endereço 
sima mencionado no horário de 08:00h As 12:00h e no  site  do Tribunal de Contas dos 
tunicipios www.tce.ce.gov.br/licilacoes. Janaina Souza Rodrigues - Presidente da 
omissão. Acarape-CE, lido dezembro de 2018. 

stado do Ceará. Prefeitura Municipal de Tianguil -Adendo Modificador - Pregão Presencial W. 
1.22.01/2018. A Pregoeira  (Nicol  da Prefeitura Municipal de Tiançue vem informar que no Eddal do 
ração Presencial ar 11.220112018,  corn  o seguinte objeto prestação dos serviços de assessoria 

iica especializada na digitaLizaralo de documentos de interesse de diversas Secretaries do Municlpio 
? ridrnAtil b feito 11M adendo modificador do Termo de RefenIncia do Edital em tela, alterando ainda a 
ala de abertura de 28 de Dezembro de 2018, es 09h00min para 03 de Janeiro de 2019, As 09h00min. 
a demais cláusulas continuam inalteradas, demais informações na Sede da Comissão Permanente de 
citação localizada à Avenida  Moises  Moita, ar 785 - Centro. Tlangui - Ceara, 13 de Dezembro de 
018. Nilcinene Medo de Oliveira - Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de Tiangua. 

atado do Ceara - Prefeitura Municipal de  Sao  Gonçalo do Amarante -Aviso de Chamamento 
ubfico N° 2018.12.05.001G. A Secretária de Saúde do Municlpio de São Gonçalo do Amarante do 
stado do Ceará, tome público, por meio de publicações realizadas no, Diário Oficial do Estado do  
ewe.  em jornal  tie  grande circulação  earn  via eletrônica, para conhecimento dos interessados, que  
stare  disponível no sitio eletrônico http://sa000ncalodoemarante.ce.gov.br, o Instrumento de 
hamarra-  'ioúblico 2018.12.05.001G, destinado à convocação pública pare os interessados que 
ueiram qualificaçãocomoorgenizaçãosocel na  area  da saúde no Municiplo de São Gonçalo 
o Amara, e e poslerior seleção de entidade de direito privado sem fins lucra t vos, qualificada 
3i150 organização social na  area  da atenção em  satire,  no ambito do Município de São Gonçalo cio 
marante, para a gestão, operacionalizaçao e execução dos serviços de saúde na Unidade de Pronto 
tendenento - UPA e no Hospital Geral Luiza lcantara e Silva no Município de São Gonçalo do 
marante. Conforme Plano de Trabalho em Anexo ao Presente Edital, conforme coqs 
specificadas no Instrumento e seus Anexos, estando o presente chamamento e a consequente 
arcaria, consoantes ao disposto no  art.  197 da Constituição da República  Federative  do Brasil, nas 
ormas do Sistema Único de Saúde, na Lei N° 8.080/90 (SUS). Lei 8.142/90 (Gestão do SUS),  
wane  GWANS n°. 2.567. de 25 de novembro de 2016 (participação complementar da iniciativa 
evade na execução de açõese serviços de saúde  co  credenciamento de prestadores de serviços de 
aude no Sistema  Uric°  de Saúde - SUS),  Let  Federal n°. 9.637 de 15 de maio de 1998, Lei Municipal 
". 1.467, de 11 de julho de 2018 e alterações posteriores, atendendo ao seguinte cronograma 
roposto: Tabela 01. Qualificação de Organização Social na  Area  da Saúde. Relação por Etapa - 
escricao da Etapa - Dates; 1 -Publicação do Edital de Chamamento Público. - 17/12/2018: 2 - Envio 
a documentação necessária pare qualificaçaodas entidades de Direito Privado sem Ilni lucrativos 
.amo Organização Social na  Area  de saúde no amtrto do Municipio de São Gonçalo do Arnarante. - 
7/12/2018 a 27/12/2018; 3 -  Anse  do requenmento das entidades de Direão Privado  earn  fins 
erativos peta Comissão de Quaificaçao de Organizações Sociais. - 27/12/2018 a 28/12/2018; 4 - 
svutgação do deferimento ou indeferimento do pedido de qualificação. - 28/12/2018; 5- Havendo 
}eferimento do requerimento de qualificação, sere expedido ato do Chefe do Poder Executivo. 
Expeciçao de Decretoi. - 28/12/2018. Tabela 02.; Processo de Seleção de entidade de direito privado 
em fins lucrativos, qualificada como organize* social na  Area  da atenção em saúde, no âmbito do 
I uniclplo de  Sao  Gonçalo do Amarante, pare a gestão. operacionalizaçao e execução dos serviços 
e Saúde na Unidade de Pronto Atendimento- UPA e Hospital Geral Lutz.a ecantara e Silva no 
lunirJpio de  Sao  Gonçalo do Amarante. Etapa -1 - Descrição da  Elam  - Data e hora de recebimento 
abertura dos envelopes (item 8 do edital).  Dees-  02/01/2019 As 10:00 horas. C) certame para 

acebimento dos envelopes sere realizado no Setor de Licitação da Prefeitura de São Gonçalo do 
rnarante, situada na Rua lvete Alcantara, 120. Centro- São Gonçalo do AmarantetCE, CEP: 62.670-
00 Telefone (85)3315-4100. Luis Pessoa AraglioJúnior Secretário de Saúde. 

Estado do Ceara Prefeitura Municipal de Pedra Branca-Aviso de Habilitação - Tomada de 
Preços Pr. 007/2018-TP-SEDUMA, A Comissão Permanente de Licitação do Municipio  del  
Pedra Branca através de seu Presidente, tendo em vista a continuidade da licitação 
supramencionado, toma público para conhecimento dos interessados o resultado do julgamento 
dos documentos de Habilitação apresentados para a licitação acima referida, cujo objeto 
contratação de empresa especializada para pavimentação em pedra tosca em diversas ruas na 
sede do Municipio de Pedra Branca. Habilitadas: ATL Construções e Serviços EIRELE-ME, 
inscrita no CNPJ n°04.302.210/0001-95, WU Construções e Serviços EIRELE-EPP, inscrito no 
CNPJ  if  10.932.123/0001-14, ABRAV Construções Serviços. Eventos e Locações EIRELE-
EPP, inscrito no CNPJ  re  12.044.788/13001-17.1PN Construções e Serviços EIRELE-ME, inscrito 
no CNPJ n° 17.895.167/0001-60, CONJASF - Construções de Açuriagem LTOA, inscrito no 
CNPJ  re  01.795.971/0001-38,  APIA  Comércio Serviços Projetos e Construções EIRELE - ME, 
Inscrita no CNPJ  re  24.614.233A:0301-42, Global Empreendimentos LIDA-ME, Inscrita no CNPJ 
n' 01.633.600/0001-50, conforme motivos lavrados em ata A partir desta publicação ficam 
franqueadas vistas aos Interessados e iniciado o prazo recursal  (art.  109, inciso I, letra a da Lei 
8.688/93), Comissão Permanente de Licitação de Pedra Branca, sediada na Rua Furtunato Silva,  
elm  Centro. Pedra Branca-CE. Sebastião Alves de  Mesquite  Filho -  President*  da  CPL  

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Mauriti -Aviso de Prosseguimento -Tomada de 
Pregos n*. 2018.10.30.1. A  CPL,  toma público, que estare dando prosseguimento ao Certame 
Licitatório, na modalidade Tomada de  Prams  n°. 2018.10.30.1, neste dia 18 de dezembro de 
2018. as 09:00 horas, onde serão abertos os envelopes contendo A. • - comerciais dos 
licitantes habilitados. Maiores Informações na sede da  CPL,  sito Buda  Grande, 55, 

Maria Daylia Felinto Braga -Presidente da  CPL. 
dezembro de 2018. 

( 

/-7  
Estado do Ceará-- Prefeitura Municipal de Jardim -Aviso de - f • urso Fase de Habilitação. 
A  CPL  da Prefeitura Municipal de Jardim/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público, 
para conhecimento dos interessados, que a empresa I A Macedo Santana Construções - ME 
ingressou com recurso administrativo contra a sua desclassificação na fase de habilitação junto 
ao Processo Licitatório na modalidade Tomada de Preços n' 2018.11.08.1 Maiores 
informações, na sede da Comissão de Licitação, sito na Rua  Leone]  Alencar, n° 347. Centro. na 
Cidade de Jardim/CE. de Segunda A sexta-feira, no horário de 08•00h es 12:00h ou pelo telefone 
(88)3555-1295. Jardim/CE, 14 de dezembro de 2018. Woston Paulo Coelho dos Santos - 
Presidente da Comissão de Licitação. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Ipaporanga - Aviso de Licitação - Pregão 
Presencial N° 035/18/PP-DS. 0 Pregoeiro da Comissão  Permanents  de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Ipaporanga/CE. toma público que no dia 03 de Janeiro de 2019. es 08:30 horas, na 
sala da Comissão de Licitação. na  Rua  Franklin  Jose Vieira n° 02, recebera propostas e 
documentos de habilitação para a aquisição de Pneus,  Cameras  de Ar, Protetores e Baterias 
destinados aos veículos lotados juntos as diversas Secretaries do Município de lpaporanga, 
conforme especificações contidas no Anexo I. Modalldade: Pregão Presencial N° 035/18/PP-DS. 
lpaporanga/CE, 14 de Dezembro de 2018. Estefinlo Lopes Neto -Pregoeiro Oficial. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de ipaporanga - Aviso de Licitação - Pregão 
Presencial N° 034/18/PP-DS. 0 Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de I paporanga/CE, torna público que no  die  02 de Janeiro de 2019, As 08h30m1n, na  
sate  da Comissão de Licitação, na Rua  Franklin  Jose Vieira n° 02. recebera propostas 
documentos de habilitação para a aquisição de  oleo  lubrificante, graxa, fluidos para freio e 
radiador e derivados, para atender os diversos setores da Municipalidade na manutenção dos 
veículos, equipamentos e maquinados da frota municipal, conforme especificações contidas no 
Anexo I. Modalidade: Pregão Presencial IV° 034/18/PP-OS. Ipaporanga/CE, 14 de Dezembro 
de 2018. Estefinio Lopes Neto - Pregoeiro Oficial. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Icapui -Extrato de Resultado Final das Propostas. 
A Comissão Permanente de Licitação -  CPL  torna público que, na sessão de análise e julgamento 
da proposta preços e resultado final, referente ao processo de licitação Tomada de Preços n" 
2018.08.20.01, tipo Técnica e  Prey*,  cujo objeto 6 a contratação de empresa especializada para 
elaboração do Planejamento Estrategico do Poder Executivo Municipal de lcapui, a  CPL  assim 
deliberou quanto Ei classificação final: 1° Lugar Instituto de Assessoria para o Desenvolvimento 
Humano - IADH - 100 (cem) pontos. Ficando aberto o prazo de recurso de 5 (cinco) dias Úteis. 
contados a partir da publicação deste extrato. Icapui-CE, 13 de dezembro de 2018. Edinardo de 
Oliveira Pereira - Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Ibiapina - Aviso de Licitação - Modalidade: 
Pregão: Forma: Presencial N°. 2018.12.14.01; Tipo menor Prego. 0 Município de ibiapina. 
através de seu Pregoeiro designado e Equipe de apoio, torna público para o conhecimento dos 
interessados, que no dia 28 de dezembro de 2018 As 08:00h, dará inicio ao Pregão Presencial 
supracitado, que tem corno objetivo a seleção de proposta mais vantajosa para: Serviços de 
Assessoria e Consultoria na área de Licitações e Contratos Ptiblicos, junto as Unidades 
Gestoras do MunIcIpio de Ibiapina, conforme Termo de Referencia. Os interessados poderão 
adquirir o edital e seus anexos, no endereço: Paço Municipal - Rua Deputado Fernando Meio, 
s/n, Centro, Ibiapina/CE. no horário de expediente das 08h00min às 12h00rnin e das 14h00min 
es 17h00min e obter demais informações, através do tone: (88)3653-1125. lb lapina -CE, 17 de 
dezembro de 2018. Jose Márcio  Roche  Unhares - Pregoeiro.  

Estado do Ceara - Prefeitura Municipal de Horizonte - Aviso de Licitação Pregão Presencial 
n°2018.12.13.1. Abertura: 03 de Janeiro de 2019, es 08h30min. Julgamento: menor preço por 
Item. Objeto: Locação de Veiculo com Motorista, Destinado ao Gabinete do Prefeito do Municipio 
de Horizonte/CE. conforme especificações  confides  no Termo de Referência, anexo I do (elite!. 
informações: Av. Presidente Castelo Branco, n° 5103, Centro. Horizonte/CE ou (85)3336.1434, 
Horizonte, 14 de Dezembro de 2018. Rosillindia Ribeiro da Silva -Pregoeira. 

C 

Serrinha, Mauriti/CE, no hortirio de 08:00 As 12:00 horas. Mau 
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REF.  PROCESSO: TOMADA DE PREÇOS N° 2018.11.08.1 

RECORRENTE: I. A. MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES 

RECORRIDO: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de • construção e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural do Município de 

Jardim, CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

RESPOSTA AO RECURSO ADMINISTRATIVO 

A Ordenadora de Despesas do Fundo Municipal de Educação do 

Município de Jardim. CE, em resposta ao Recurso Administrativo interposto pela 

empresa I. A. MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES, pessoa jurídica de 

direito privado, inscrita no CNPJ n° 22.643.024/0001-00, por seu representante 

• 

legal, aduz o seguinte: 

per' 



e 

( 003481 

Prefeitura Municipal de ia 

• 

GOVERNO MUNICIPA 
CNP) n° 07.391.006/0001-86 

1— DOS ARGUMENTOS PROPOSTOS PELA RECORRENTE 

Insurge-se a empresa recorrente em face de decisão proferida 

pela Comissão Permanente de Licitação do Município de Jardim, CE, pautada na 

declaração de sua inabilitação junto ao Certame Público em referência, cujo 

deciswn fundamentou-se na constatação de que a mesma não cumpriu com os 

necessários requisitos referentes à sua qualificação técnica. 

Conforme se infere da Ata da Sessão de Julgamento de 

Habilitação, os motivos que lastrearam a decisão objurgada consistiram na 

constatação de que a recorrente apresentou contrato social, comprovação de 

aptidão e instrumento procuratório sem a devida autenticidade legal, porquanto a 

chave de autenticação neles inserida se refira a outra empresa, qual seja empresa 

RF EMPREENDIMENTOS, COMÉRCIO E EDIFICAÇÕES LTDA. 

Em suas razões, a recorrente salienta que a decisão não se 

afigura correta, já que se fez devidamente representada no dia da sessão de 

julgamento pelo Sr. Rafael Apolindrio Macêdo Santana, ocasião em que entregue 

02 (dois) envelopes licitatórios, um contendo os documentos de habilitação e 

outro contendo a sua proposta comercial, ambos em estrita observância aos 

• 

regramentos postos na Norma Interna. 
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Vocifera, adiante, que a constatação realizada pela Comissão 

Licitante seria inveridica, na medida em que há declaração de serviço de 

autenticação digital  corn  o fornecimento da chave, bem como se encontra 

autenticado o traslado da procuração pública, não havendo, ainda, segundo 

sustenta, previsão editalesca no sentido de ser possível a inabilitação de um 

licitante quando o mesmo vem a apresentar chave de autenticação digital de 

referidos documentos em nome de empresa diversa. 

Ao final, postula pelo provimento de seu recurso, a fim de que a 

decisão seja modificada e sua habilitação declarada. 

Entretanto, os argumentos propostos pelo recorrente não se 

mostram plausíveis, de uma feita que a decisão proferida pela Comissão Licitante 

deve restar incólume, posto que proferida em harmonia ao Instrumento 

Convocatório e ao Ordenamento Jurídico Vigente, conforme motivos que 

passamos a expor. 

2- DOS MOTIVOS PARA 0 NA() PROVIMENTO DO RECURSO 

fato conhecido na seara administrativa que o licitante 

interessado em contratar com o Poder Público para fins de obter o 

reconhecimento de sua habilitação no pleito seletivo, deve lograr êxito em 

comprovar o cumprimento de todos os requisitos de qualificação postos no 

Edital, e, por suposto, atender aos regramentos normativos gerais  pre  stos n 

ordenamento jurídico vigente. 

• 

• 

( ,Çfy 
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• 

Postas essas premissas e, de urna análise acurada da pretensão 

recursal fonnulada, chega-se A uma segura conclusão no sentido de que a decisão 

proferida pela diligente Comissão Licitante do Município de Jardim, CE, deve 

restar inalterada já que latente violação ao Instrumento Convocatório regente se 

observa. 

É que, dos documentos apresentados pela ora recorrente, a 

procuração pública constituindo o seu representante legal, seu ato constitutivo e 

comprovação de aptidão, não se encontram devidamente autenticados, pois a 

chave de autenticação neles utilizada pertence a pessoa jurídica distinta, qual 

seja, RF EMPREENDIMENTOS, COMÉRCIO E EDIFICAÇÕES LTDA. 

Tal fato, aliás, chega mesmo a ser confessado pela própria 

recorrente, ainda que de forma indireta, quando aduz. expressamente  -nab  há 

previsão editalicia no sentido de haver inabilitação quando a empresa apresenta 

a chave de autenticação digital da procuração do representante legal, em nome 

de outra empresa". 

Ora, a chave de autenticação digital é o meio eletrônico pelo qual 

se afere a regular e necessária autenticidade de um documento e, no caso em 

espeque, a chave utilizada para autenticar a documentação acima citada não 

pertence A recorrente. Vale dizer, a documentação material em análise 

I 

(procuração pública, ato constitutivo e comprovação de aptidão), embora 
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pertencente à recorrente, encontra-se autenticada por meio de chave de 

certificação cuja titularidade é de uma outra empresa, a revelar manifesta e 

gritante contradição, tornado inid6nea sob o crivo da autenticidade legal referida 

documentação. 

Destarte, a chave de autenticação digital verificada, de 

titularidade de urna outra pessoa jurídica, não se presta a conferir autenticidade 

legal dos documentos apresentados pela recorrente, não tendo esta, pois, 

implementado o seu dever jurídico de amealhar em meio ao seu envelope de 

habilitação toda a documentação exigida pelo Edital de forma autêntica, 

indispensável ao reconhecimento de sua habilitação, sendo inconcebível tolerar 

que referidos documentos sejam aceitos pela Comissão Licitante quando presente 

vicio de tal grave monta, sob pena de afronta ao principio da legalidade 

administrativa. 

No que atine, especificamente, ao instrumento procuratório 

apresentado, diversamente do que se vislumbra na pessoa física, a pessoa 

jurídica, enquanto ente moral, possui existência jurídica diversa de seus 

integrantes, sendo representada por eles no plano da realidade prática, não se 

confundindo a personalidade de cada um', de tal modo que, sem haver a devida 

habilitação do seu represente legal, por meio de instrumento procuratório válido 

e autêntico, resta inviável a sua participação sponte propria, notadamente porque 

o exercício dos seus atos jurídicos depende de integração humana. 

FARIAS, Cristiano Chaves de. Curso de Direito Civil: Parte Geral e LINB, volume 1/ Cristiano Chaves 
de Farias, Nelson Rosenvald, - 13.  Ed.  Ver,  amp!.  e atual — São Paulo: Atlas, 2015. P. 338 
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0 instrumento procuratório apresentado pela recorre 

portanto, não goza da devida autenticidade legal, não sendo o mesmo admissivel 

para os fins pretendidos pela recorrente, sob pena de haver grave insegurança 

jurídica no pleito, já que, entendimento contrário, estaria a chancelar uma 

verdadeira representação jurídica maculada, de modo a burlar o sistema de 

autenticidade e de validação jurídica de documentos em sua forma eletrônica, 

conforme sistema instituído pela Medida Provisória n" 2200/01, ato normativo 

que se encontra em pleno vigor, ante a sua anterior edição à Emenda 

Constitucional n" 32. 

Não havendo representação da pessoa jurídica de modo válido e 

regular, a habilitação da recorrente resta por prejudicada, pois, conforme reza o 

item editalesco n" 2.5,  in  verbis: 

Item n° 2.5 A licitante que pretender se fazer representar 

nesta licitação, deverá entregar A. Comissão, juntamente 

com os envelopes fechados original ou cópia autenticada 

de PROCURAÇÃO PARTICULAR, com firma 

reconhecida em cartório, OU PÚBLICA, outorgando 

amplos e específicos poderes para o mandatário representar 

a licitante nesta licitação. Quando o representante for titular 

da empresa deverá entregar original ou cópia autenticada 

do documento que comprove tal condição. 
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Como se percebe, ao contrário do que prega a recorrente, ha 

norma expressa no bojo do Instrumento Convocatório prevendo que a pessoa 

jurídica interessada deve se fazer presentar junto ao certame seletivo por meio de 

mandatário devidamente habilitado através de instrumento procuratório 

especifico e autêntico. 

Não obstante isso, mesmo que não houvesse norma editalesca 

expressa nesse sentido, a habilitação da recorrente, inexoravelmente, deveria 

trilhar para o seguro caminho do indeferimento. 0 fato de conter nos documentos 

de habilitação da empresa recorrente um documento pertencente a um terceiro, 

per si, já configura vicio suficiente a lastrear a declaração da sua inabilitação no 

pleito seletivo, sob pena se ferir toda a lógica do sistema jurídico vigente. 

3- DAS CONCLUSÕES 

Ante todo o exposto, em face de não constatar razões plausíveis 

de fato e de direito para o quanto alegado pela empresa I. A. MACÊDO 

SANTANA CONSTRUÇÕES, é medida que se impõe o não acolhimento de 

sua pretensão recursal, por haver sido plenamente legal o julgamento proferido 

por esta Comissão de Licitação junto A fase de julgamento de habilitação, motivo 

pelo qual nos posicionamos pela manutenção do julgamento inicial, ou seja, pela 

sua inabilitação, não dando, por conseguinte, provimento ao  recur  

administrativo interposto. 

r>//17,,, 



• 

03487 
Prefeitura Municipal de  Ord  •• 

GOVERNO MUNICIPAL 
CNP3 n° 07.391.006/0001-86  

Jardim/CE, 26 de dezembro de 2018. 

•1/451:11, 5  a. /2.1  

Inês Sampaio Neves Aires 

Ordenadora de Despesas 

Fundo Municipal de Educação 

OAB/CE n° 27.789  

• Visto: 

Woston • .ulo Coelho os Santos 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

EMPRESA LICITANTE 

I. A. MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES  

CNN:  22.643.024/0001-00 
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS E  LOPE  DE 

Prefeitura  Municipal de Jrárdim \  
GOVERNO  MUNICIPAt. _ 
CNN n° 07.391.006/0001-8  LS  

PROPOSTAS DE PREÇOS MJ 

Tomada de Preços N° 2018.11.08.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural do Município de Jardim/CE, 
conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura : 15 de janeiro de 2019. 
Horário 11:00 horas 
Local Prefeitura Municipal de Jardim 
Endereço Rua Leonel Alencar, n° 370, Centro, Jardim/CE. 

Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, na cidade de Jardim - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, em 
sessão pública, nomeada pela Portaria n° 0201002/19-GP,  de 02 de Janeiro de 2019, do 
Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Alberto Pinheiro Torres Neto, 
Woston Paulo Coelho dos Santos e Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira, sob a presidência 
do primeiro. Destacou-se a presença do Sr. Alender Hon6rio de Oliveira, engenheiro 
responsável desta Prefeitura. 0 motivo da presente reunião é tão somente para que fossem 
abertos e analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 
habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2018.11.08.1, cujo objeto supracitado, sendo 
elas MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA 
PANORAMA LTDA - ME, CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E 
SERV. LTDA, EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, 
NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA, CALDAS 
ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, CONSTRUTORA SERRA NEGRA 
EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME, GLEDSOM 
CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
EPP,  FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI,  ARRAY  
CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI, EKS CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA - EPP, GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, 
TEOTÕNIO CONSTRU COMER INDÚST E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP,  AGAPE  SERVIÇOS 
EIRELI - ME,  SL  CONSTRUTORA LTDA - ME, M.A DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, A.I.L. CONSTRUTORA 
LTDA - ME, REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME, JMC 
CONCEITO SERVIÇOS CONST E EMPREEND EIRELI, S & T CONST E LOCA 
DE  MAO  DE OBRA EIRELI - ME, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME, 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,  JOSE  ERINALDO OLIVEIRA 
COSTA - ME, M L S - CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME,  ALL  0 EDGA 
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FERNANDES ROLIM - ME e ELETROPORT SER. E  CONS.  EIRELI - 
Pontualmente is 11:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira 
para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se 
fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de propostas de 
preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. 
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. 
Abertos os mesmos, deu-se inicio a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a 
todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura em voz alta dos 
preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes 
apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida comparação 
constatou-se o seguinte resultado: a empresa DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI - ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de 
R$ 1.234.334,91 (um milhão duzentos e trinta e quatro mil trezentos e trinta e quatro reais 
e noventa e um centavos). Empresas com propostas desclassificadas: ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM — ME por apresentar apenas proposta e orçamento da escola 
Carlos Jereissati, ficando assim seu orçamento incompleto, descumprindo os itens 4.2.2 e 
4.6 do Edital Convocatório; GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI — ME por 
apresentar quantitativos diferentes em diversos itens do orçamento descumprindo assim o 
item 4.2.2 do Edital Convocatório; CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS 
E SERV. LTDA por apresentar apenas o orçamento da escola Carlos Jereissati, ficando 
assim seu orçamento incompleto, não apresentar demonstrativo de taxa de Beneficios e 
Despesas Indiretas - BDI, com sua devida composição, não apresentar composição de 
todos os custos unitários dos serviços e por não está devidamente assinada pelo engenheiro 
responsável técnico descumprindo o item 4.2.2 do Edital Convocatório; 
CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI por não apresentar demonstrativo de taxa 
de Benefícios e Despesas Indiretas - BDI, com sua devida composição e por não está 
devidamente assinada pelo engenheiro responsável técnico descumprindo o item 4.2.2 do 
Edital Convocatório, NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA 
por não apresentar composição de todos os custos unitários dos serviços e por não está 
devidamente assinada pelo engenheiro responsável técnico descumprindo o item 4.2.2 do 
Edital Convocatório, a mesma apresentou sua proposta com valor superior ao orçamento 
da Prefeitura; REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA — ME apresentou 
valores divergentes no orçamento entre as planilhas de resumo da obra, orçamento 
detalhado e cronograma físico-financeiro; TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI 
— ME por não apresentar cronograma físico-financeiro e por não está devidamente 
assinada pelo engenheiro responsável técnico descumprindo o item 4.2.2 do Edital 
Convocatório,  AGAPE  SERVIÇOS EIRELI - ME por apresentar apenas proposta e 
orçamento da escola Carlos Jereissati, ficando assim seu orçamento incompleto, 
descumprindo os itens 4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatório; CONSTRUTORA 
PANORAMA LTDA — ME apresentou valores divergentes no orçamento e na carta 
proposta e apresentou seu orçamento direcionado para a "Complementação a construOck 
do Centro Administrativo do Município de Mauriti"; ROMA CONSTRU RA  LT  
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ME por não apresentar demonstrativo de taxa de Beneficios e Despesas Indiretas - C'-

com sua devida composição e não apresentar cronograma fisico-financeiro descumprindo 
o item 4.2.2 do Edital Convocatório e  JOSE  ERINALDO OLIVEIRA COSTA — ME 
por não apresentar orçamento, cronograma fisico-financeiro e composição de custos 
unitários para a Escola Clodoaldo Xavier, ficando assim seu orçamento incompleto, 
descumprindo os itens 4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatório. Destacou-se que a empresa 
ABRAV CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI apresentou no 
interior do seu envelope de proposta de preços apenas papeis em branco, sendo o caso 
encaminhado a Procuradoria do Município. Em assim sendo, o Senhor Presidente 
recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, 
informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e 
em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o 
prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes nabilitadas permaneceriam em 
poder da Comissão de Licitação até o seu devido resga /Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente determinou que fosse encerrada :21 
fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ..eiiffig Ng;
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de Oliveira, que secretariei e pelos demais mern44. f.Tomissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão { 
Função Nome Assinatura 

Presidente Alberto Pinheiro Torres Neto 

072 ( 
Membro Woston Paulo Coelho dos Santos 4 
Membro Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira 
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Prefeitura Municipal de Jardi 
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CNPJ n°  07.391.006/0001-86 

MAPA DE DE APURAÇÃO DE PREÇOS  

OBJETO:  Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural do Município de 
Jardim/CE, conforme especificações constantes no Edital Convocatório. 

Tomada de Pregos N° 2018.11.08.1  

Empresas Participantes:  
Item Nome/Razão Social  

     

   

C.N.P.J. / C.P.F. 

 

      

i 1 
I 

MACIEL & ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 26.520.926/0001-00 

1  
i I 2 

3 

4 

CONSTRUTORA PANORAMA LTDA - ME 12.036.266/0001-73 

CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERV. EIRELI 17.302.916/0001-07 

EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME 41.577.669/0001-28 

5 NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA 22.975.820/0001-31 

CALDAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA 10.621.483/0001-03 

7 CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI 23.588.619/0001-64 

8 DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME 23.246.832/0001-98 

9 GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA- EPP 72.121.700/0001-45 
-I 

10 MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP 18.568.641/0001-02 

11  FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI 17.690.855/0001-94 

12 ABRAV CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI 12.044.788/0001-17 

13 EKS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP 02.750.635/0001-31 

14 GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME 17.420.239/0001-13 

15 TEOTÕNIO CONSTRU COMER INDCIST E SERVIÇOS LTDA - ME 10.453.927/0001-30 

16 CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP 04.441.785/0001-99 

17 AGAPE  SERVIÇOS EIRELI - ME 25.372.042/0001-84 

18  SL  CONSTRUTORA LTDA - ME 09.390.354/0001-64 

19 M.A DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME 27.998.611/0001-27 

20 ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME 21.725.552/0001-37 

21 A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 15.621.138/0001-85 

22 REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME 07.579.338/0001-99 

23 JMC CONCEITO SERVIÇOS CONST E EMPREEND EIRELI 08.863.831/0001-07 
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24 S & T CONST E LOCA DE  MAO  DE OBRA EIRELI - ME 18.413.043/0001-64 --•.4.2.t.U...".ew.  

25 G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME 10.572.609/0001-99 

26 TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME 26.627.169/0001-60 

27 

28  

VVU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 10.932.123/0001-14 

JOSE  ERINALDO OLIVEIRA COSTA - ME 31.248.619/0001-43 

29 M L  S - CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME 12.102.978/0001-43 

30 

31 

ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME 22.853.186/0001-64 

ELETROPORT SER. E  CONS.  EIRELI - ME 06.043.276/0001-33 

Classificaçao Nome/Razão Social Valor total 
1° DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME 1.234.334,910 
2° CONSTRUTORA SERRA NEGRA EIRELI 0,000 
3°  AGAPE  SERVIÇOS EIRELI - ME 0,000 
4° GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME 0.000 
50 REALIZE CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA - ME 0,000 
6° ABRAV CONSTRU. SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI 0,000 
7°  JOSE  ERINALDO OLIVEIRA COSTA - ME 0,000 
80 ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME 0.000 

- 9° ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME 0,000 
10° NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA LTDA 0,000 
110  EDIFICA EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME 0,000 
12° CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERV. EIRELI 0,000 
13° CONSTRUTORA PANORAMA LTDA - ME 0,000 
14° A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 1.238.427,590 
15° TEOTONIO CONSTRU COMER INDUST E SERVIÇOS LTDA - ME 1.296.630.550 
16° JMC CONCEITO SERVIÇOS CONSTE EMPREEND EIRELI 1.350.900,530 I 
17° ELETROPORT SER. E  CONS.  EIRELI - ME 1.359.533,820 --I 
180  SL  CONSTRUTORA LTDA - ME 1.376.118,980 
19° CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP 1.380.849,110 
20° M.A DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME 1.399.891,920 
21° M L S - CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME 1.402.480,640 
22° EKS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS  LTDA - EPP 1.416.102.090 
23° MACIEL & ROLIM  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 1.424.743,600 
24° VVU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 1.424.904,120 
25° TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME 1.442.468.540 
26°  FLAY  ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI 1.490.400,000 
27° MAIS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP 1.504.102,380 
280  GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA - EPP 1.506.430,980 
29° G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME 1.541.144,380 
An. s  AT OCINRT E I  nnit nF  MAO  nF ARRA EIRELI  -  ME 1.585.038.810 
31° CALDAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA 

Jardim/CE, 15 de Janeiro de 2019.  

VISTO DA COMISSÃO:  

Presidente: Alberto Pinheiro Torres Neto 

Membro: Woston Paulo Coelho dos Santos 

Membro: Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira 

1.598.836,360 
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENTO FINAL 
Tomada de Preços n° 2018.11.08.1 
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OUTROS 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Eusébio - Lei a° 1.617, de 03 de dezembro de 2018.  Autoriza a doação de uma árcf FtS2,4 4,• 1' • 
e vinte metros quadrados e quarenta e nove decimetros). de um Terreno Urbano, situado no lugar Autódromo, Distrito Industrial I no unic • • .tr 
de Eusébio, Estado do Ceará, localizado do lado impar da Rua Projetada Guimarães Passos (Terras da Prefeitura Municipal de E ébio) de forma ar. .- 
para implantação da Empresa Geta Indústria e Comercio de Plásticos LTDA., inscrita no CNPJ sob o n° 14.433.559/0001-10, e outras provid as. 0 
Prefeito Municipal de Eusébio-CE: Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:  Art.  1°. ica o Chefe do Poder 
Executivo autorizado a doar, por interesse público relevante. uma área de 9.020,49m2  (nove mil e vinte metros quadrados c quarenta met  
Empresa Gcta Indústria c Comércio  dc  Plásticos LTDA., inscrita no CNPJ sob o n° 14.433.559/0001-10. para a implantação  dc  emprecn 
Comercial,  corn  as seguintes características: Um Terreno Urbano (interno) situado no lugar Autódromo. Distrito Industrial II. no Município e a de 
Eusebio. Estado do Ceará. localizado do lado impar da Rua Projetada Guimarães Passos (Terras da Prefeitura Municipal de Eusébio) de forma irregular. 
perfazendo uma área total de 9.020,49m2  (nove mil e vinte metros quadrados e quarenta e nove decímetros), medindo e extremando: Ao Nascente: (frente). 
50,09m (cinquenta metros e nove centímetros), com Rua Guimarães Passos (terras da Prefeitura Municipal de Eusébio, Ceará), Ao Poente: (fundos). 48.95m 
(quarenta e oito metros e noventa e cinco centímetros), com terras da Prefeitura Municipal de Eusébio, Ceará; Ao Sul: (lado direito), 180,23m (cento e 
oitenta metros e vinte e tres centímetros), com terras da Prefeitura Municipal de Eusébio, Ceará; Ao Norte: (lado esquerdo), 184,98m (cento e oitenta e quatro 
metros e noventa e oito centímetros), com terras da Prefeitura Municipal de Eusébio. Ceará.  Art.  2°. 0 valor total da avaliação do Imóvel conforme laudo 
em anexo é de RS 451.000.00 (quatrocentos e cinquenta e um mil  reais).  Art.  3°. Na matricula do Registro Geral de Imóveis deverá constar obrigatoriamente 
as seguintes condições: I - o donatário se obriga a construir e funcionar no imóvel de acordo com a sua finalidade Industrial/Comercial, no prazo de 06 
(seis) meses para o inicio das obras, e de 01 (um) ano para o término, podendo ser prorrogado por igual período, mediante autorização expressa da doadora; 
lI - o imóvel somente poderá ser constituido em garantia hipotecária em financiamentos concedidos por instituições financeiras, para implementação de 
investimentos na própria unidade Industrial/Comercial; Ill - o donatário não poderá transferir (doar, alugar, vender, alienar ou emprestar) a terceiros o 
imóvel, scm a autorização previa da Prefeitura Municipal de Eusibio; IV -as demais cláusulas contidas na Lci Municipal n° 341, de 22 de abril  dc  1998.  Art.  
4°. 0 descumprimcnto  dc  quaisquer das condições previstas nos incisos I. II,  HI,  IV do artigo 3°, importará na devolução do imóvel e consequente reversão 
A doadora, sem que o donatário possa pleitear quaisquer ressarcimentos ou vantagem por benfeitorias efetivadas, renunciando o donatário â retenção por 
benfeitorias.  Art  5'. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.  Pogo  da Prefeitura Municipal de Eusébio-
CE, aos 03 dias do mês de dezembro de 2018. Acilon Gonçalves Pinto Júnior - Prefeito Municipal. 

*** *** *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Jardim - Aviso de Julgamento Final - Tomada de Preços n• 2018.11.08.1. A  CPL  da Prefeitura Municipal 
de Jardim/CE. torna público, que fora concluído o julgamento referente à fase de proposta de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n°2018.11.08.1. sendo a seguinte: Empresa Vencedora: Drena Construções E Locações Eireli - Me. com  proposta no valor global de RS 1.234.334.91 
(hum milhão duzentos e trinta e quatro mil trezentos e trinta e quatro reais e noventa e um centavos). Empresas com propostas desclassificadas - Allamo 
Edgar Fernandes Rolim - ME por descumprir os  hens  4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatório (apresentou orçamento incompleto): GNOX Empreendimentos 
EIRELI - ME por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório; Construtora Nova Liderança Eventos e SERV. LTDA por descumprir o item 4.2.2 
do Edital Convocatório (apresentou orçamento incompleto); Construtora Serra Negra EIRELI por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório; 
Nordeste Construcocs e Infracstrutura LTDA por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório (a mesma apresentou sua proposta com valor superior ao 
orçamento da Prefeitura); Realize Construtora e Imobiliaria LTDA - ME apresentou valores divergentes no orçamento entre as planilhas de resumo da obra, 
orçamento detalhado c cronograma fisico-financeiro; Tales Soluções cm Imóveis EIRELI - ME por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório;  Agape  
Serviços EIRELI - ME por descumprir os itens 4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatõrio (apresentou orçamento incompleto); Construtora Panorama LIDA - ME 
apresentou valores divergentes no orçamento e na carta proposta e apresentou seu orçamento direcionado para a "Complementação da construção do Centro 
Administrativo do Município de Mauriti"; Roma Construtora LIDA - ME por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório e  Jost  Erinaldo Oliveira 
Costa - ME por descumprir o item 4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatório (apresentou orçamento incompleto). Destacou-se que a empresa ABRAV Constru. 
Serviços Eventos e Locações EIRELI apresentou no interior do seu envelope de proposta de preços apenas papeis em branco. Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito na Rua Leonel Alencar, n°347 - Centro - Jardim/CE, ou pelo telefone (88) 3555-1772, no horário de 08:00 is 12:00 hs. 
Jardim/CE. lide Novembro de 2018. Alberto Pinheiro Torres Neto - Presidente da  CPL.  

*** *** •** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Massapé - Aviso de Resultado de Julgamento de Proposta(s) de Preços - Concorrência Pública N" 
2019.01.04.005. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Massapé, localizada na Rua Major José Paulino, 191 - Centro - Massapd, 
CE. torna público aos interessados o resultado do julgamento da(s) proposta(s)  dc  preços da Concorrência Pública N* 2019.01.04.005. cujo objeto é o 
Registro  dc  Preços para futuras c eventuais prestações  dc  serviços de realização, produção c organização  dc  diversos eventos festivos para atender as 
necessidades da Secretaria de Juventude, Desporto, Cultura, Turismo c Lazer c demais Unidades Administrativas participantes/interessadas do Município  dc  
MassapeCE. Licitante(s) Classificada(s): O. dos Reis Brandão EIRELI ME. Edinardo B Ildefonso ME. F. Airton  Victor  ME. Gilliard Marques da Costa. M 
R M Barros ME e M L Entretenimentos, Assessoria e Serviços EIRELI, Licitante(s) vencedor(es): O. dos Reis Brandão EIRELI ME. pelo valor global de 
RS 238.000,00 (duzentos e trinta e oito mil reais) referente aos itens 01. 09, 23. 33. 34 e 35, Edinardo B Ildefonso ME, pelo valor global de RS 1.366.600.00 
(hum milhão trezentos e sessenta e seis mil e seiscentos reais) referente aos itens 02. 03, 04, 05, 06 e 07, Gilliard Marques da Costa, pelo valor global de RS 
309.140.00 (trezentos e nove mil cento e quarenta reais) referente aos itens 08. 21. 22. 26, 31, 36, 37, 41,46 e 49.  MR  M Barros ME, pelo valor global de 
RS 426.765,00 (quatrocentos e vinte e seis mil setecentos e sessenta e cinco reais) referente aos itens 10, II. 12. 13, 14. 15, 16, 17, 18. 19, 20, 42, 43, 44, 45. 
47,48, 55, 56, 57, 58 e 59 e M L Entretenimentos, Assessoria e Serviços EIRELI, pelo valor global de RS 421.100,00 (quatrocentos e vinte e um mil e cem 
reais) referente aos itens 25, 27. 28, 29, 30, 32, 38, 39, 40, 50, 51, 52, 53 e 54, fica aberto o prazo recursal previsto no  art.  109, inciso 1, alínea "b" da Lei n° 
8.666/93.  Massapi/CE, 22 de fevereiro de 2019. Francisco Paulo Ravy Leite - Presidente da  CPL.  

*** *•* *** 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Santa Quitéria. A Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados o Resultado do Julgamento 
de Habilitação da Tomada de Preço N°01 2019-SEDUC, cujo objeto és execução das obras e serviços de reforma e ampliação de escolas da rede municipal 
de ensino. Empresas Habilitadas: W J Freitas - ME. A & V Projetos e Construções LTDA. Global Empreendimentos LTDA- ME, RVP Construções e 
Serviços EIRELI, CENPEL- Centro Norte Projetos c Empreendimentos LTDA. JC  dc  Aguiar Engenharia c Construções EPP, Planalto limbo Construções 
e Serviços EIRELI - ME.  LIT  Empreeendimentos e Serviços LIDA, ABRAV Construções Serviços Eventos e Locações EIRELI - EPP,  VW  Construções 
Locações E Eventos LTDA - ME. B & C Edificações e Locações EIRELI. Virgilio & Jacyra Construções LTDA - ME. Construtora Neves Nogueira 
LTDA - ME, Brandão Construções e Serviços EIRELI - ME, CONJASF Construtora de Açudes LIDA, Servfort Locações e Serviços LIDA, J.A.R Vieira 
Construções EIRELI. Terceiro Construções E Locações EIREL1 - ME, R7 Serviços e Construções EIRELI - ME. Apolo Serviços c Construçoes LTDA 
- ME.  DEC  Engenharia Empreedimentos Imobiliarios LTDA,  Avila  Construções e Serviços Eireli, WU Construções e Serviços EIRELI - EPP. Praciano 
Edificações E Empreendimentos EIRELI - ME, Francisco L Ripardo - ME, Millenium Construções e Empreendimentos LTDA. Rego e Castro Construções 
E Empreedimentos LTDA - ME, Empresas Inabilitadas: Condeste - Construtora Nordeste EIRELI EPP. PRIME Empreendimentos, Incorporadore e Serviços 
LTDA e F.12 Construções EIRELI. Fica aberto o prazo recursal, previsto no artigo 109, inciso I, alinea "a", da Lei 8.666/93, e caso não haja interposição 
de recursos fica marcado o dia 07 de março de 2019 As 14h00min. para abertura dos envelopes propostas.  Santa Quitéria-CE, 21 de fevereiro de 2019. 

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Sio Gonçalo do Amarante - Aviso do Resultado do Julgamento das Propostas. A Comissão de Licitação 
toma público o Resultado do Julgamento das Propostas de preços da Concorrência Pública N° 2018.11.12.001. Objeto: registro de pregos visando futura 
e eventual aquisição de gêneros alimenticios, destinados a manutenção do programa de merenda escolar do Município de São Gonçalo do Amarante-CE. 
Empresas Classificadas: 01: MAVI Comercial de Papelaria e Alimentos LTDA - ME; 02 : SPE Distribuidora E Representações EIREL1-ME;03: HL6 
Comercio e Serviços LTDA - ME:04:  Omega  Distribuidora de Produtos Alimentícios EIRELI; 05: C.S Rocha da Cruz - EPP:06: J.A  Pero  Vaz Industria de 
Especiarias LIDA - ME; 07: TJM Paula - ME; 08: Durasol Comercio e Representações LTDA - EPP:09: Nutrimesc Comércio e Serviços EIRELI- EPP: 10: 
MG Mesquita Saldalha ME. Empresa Desclassificada: G & K - Geisson Kelisson de Sousa Santos Comercio. Empresas Vencedoras: 01: Mavi Comercial de 
Papelaria e Alimentos LIDA-ME: itens 05 e 18.;02: SPE Distribuidora e Representações EIRELI-ME: itens 10 e II; 03:  Omega  Distribuidora de Produtos 
Alimentícios EIRELI: itens: 0103.14.16.17; 04: C.S Rocha da Cruz - EPP:  hens  09 e 15; 05: J.A  Pero  Vaz Industria de Especiarias LTDA - ME: itens:12 
e 13. 07: Durasol Comercio e Representações LTDA - EPP: itens: 08 e 19; 08: Nutrimesc Comércio e Serviços EIRELI- EPP: itens: 06 e 07. Fica, a partir 
da data desta publicação, aberto o prazo recursal nos termos do  art.  109. inciso I. alínea "b" da Lei de Licitações. Sio Gonçalo do Amarante-Ce, 22 de 
Fevereiro de 2019 . Wilsiane Soares de Oliveira - Presidente da  CPL.  
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Estado  do Coat a •  Prefeitura  Municipal do  Jardim  • grl-Mirrigarrionto Final - Tornado de 
Promos n.  20111-11.06.1 A CPt do Prekotioa Morrow.' de JardirorCE. kona púbeco. rile fore 
7r-ochre-In n pdgairren•o rolerente a rase do praised/1 do preens  da  Cortamo t Icilatario 
nodakdado lionace de  Presos  re 2319 I I De I, ioldo a sossonle Ernixesa Venceriora Deena 
or sOtrEiDosE LocaCães CoeI. Me. con,  Proposta  no %Fakir globe de RS t 734 334.91 (hum rortsio 

huortni o Vela  ir  or ra tro md erventns e Troia egtato) seal.nn yenta corn coriavos) Emprotas 
corn propottas desciassifeardas •  Mamo  lox Fernandes Rohm ME  por  desdimprir on dens 
4.2.2 04 6  tio  Orldal Cons coon) sir esentou orçainenlo nrompleAo). GNOX Emiocendimenios 
EJIZELI ME  por  Concur-ma item 4 77 do  Edital  Convocatriim. Consautora Nova 
EVOillos oSlrJlV ()Aram do5Cuatrum Slam 4 2 2 do 1-411.4 Co0000atOdoOrresontauc4;arneo10 
ocomMelcg. Ca rattutori  i  Sara PING, F.  MEL! por  de ocumpro o  dom  4.22 do  Edital  Ccverocaldro. 

Dourest° CoOStruCOOS O 10tfileiltt810ti II DA  por  ileocormor o Mini 4 7 2 do Fdraf Convocattoxibi 
mosnia apiosenloo sum  proposta  olio valor legroom au  UI  çiIlTll0htO  ria  Pica-Aural. Reevo 
Gnosoutora e Imobilimia  LEDA  •• ME uprosonloil 04l0re0 ammo:oleo no orçamenra noire as 
planahas do rosumodaobra, orçamuoto dutulhadoo Ciao Evil no fIK100.1inaoceiro: Totes Solirçoirs 
em IniOveis EIREL I • ME  por descompor  o 'Iron 4.2.2 do Edllal Cornocalono, Agape Savoys. 
EIRE!" - ME uor (Discomfort OS Moe 4.2 7 e 4 der Eddie Convocaterno rapreseMou açamento 
inaimpletot, Construiera Panorama I  IDA  • ME apresonlou vakons divergentec no orgamento II  na  
15e1a roorosia I. 3(1f0,1,114•10 90U orçaireeso dim lame°, pea a "Complornontaçãoda consterçao 
(»Centro Administrate,' do Municrpo do Mauriti". Roma Constrotora  LI  OA -- ME  por  de scomprir o  
irem  42.2 doEdital Convocalia)io e Joel 17 none., ()Nora COMA --MI OOf do scumprir o item 4.2.2 o 
4.6 do Ealod Crinvocolorro famosentou  orçamento  oromplotul DOSLSCOu-SO quo a ernprosa  
ABRAM  Conan., Soros Corneas e Locaçãos EIREL I aproSentOu co otietnX JO Sou envelomi de  
proposta  de door,o6 aperus wen ern bronco Maooes riktno0v5es no sole  da  Corms*, do 
Liolacao.  Sio  lo Halal otneladrocto, re' 347 • Centro OwilosiCE nu perk, tolelone (88)3555-1/ /2 
tea Iturreco 0600 as "2 00 bs Jot WINCE. 22 do  Novembro  de 1018. Alberto  Pinheiro 
Neto  -  Presidente da  CPL.  

Estado  do Coon'.  Prefeitura  Municipal do Ilarbolha • Ammo do  Julgamento  - Prop° n•  
.2019.01.07.1 0(A) Pretioeim(a)(No.ori tki h&.rrdp.orie  Borbota. Estado  do Cam&  rio uso  du  
suas  alr)buiçbes Woks. land pilbleco.  para  coonoconooto dos Moroosarlos quo conchou o 
julgarnento final do Morava I slid/MO niodasdado Prmom n. 2019 0/0' 1  sendo  o soguinlo 
Lootan10(s1VoncedaDoi) • I InagaMata  LIDA  vol ICOilJt¡a 'ILA 110  ao  torrent con so apnsia final no 
valor Moira! do RS 191 910110) (canto o odenta o rim MI o nOvera3n13G roars), horrors, SaNes  
Bezerra,  vencodor(n)jtclo 0010.04 corn  proposta  inal no valor globalcle RS 180 000.00(cento 

odonla mil rook). ME • E.ortitoclo do Proclaims Melba's I  IDA,  vencedorr, onto  aos  lotus 02o 
05 coin porgorda final on valor global do Itt I 230 000.00 Omni 114111,10 d11/01110] e Wools rid 
mars) e M100(81191C*1i do Poirul MId e Farmat.euticos LIRA. verrastor(a) jento Arv. (11)05 0.1. 
(Xi. 07.00 0 09 corn )nonied,' feral no eater globairte RS 1 566 600,00 Buso roaliao ounheolos e 
s0s000130  Oito  Mil °Mini:Oohs roods). As enipMorei venCooloras foram  declaradas Habilitadas 
por  cionprinienlo unequal as asitidlostat; do EdltalConvocatório. Marores infornm¡Des  ria  soda 

CorniSsfon PorManorile ski Licilaçao  sito  no(a)Av. Moningos S. Miranda. n°  715 Lot J. dos 
lobs • Alto  da  Afirryta, BarbalnniCE, no lerrario do 0000 as 151)0 boom  ou pulo  toleiono (88) 
3537•2458 Berbolho/CE, 21 de  fevereiro  de 2019. Raimondo Etnanoel Bastes de Cando, 
Nevos Progoolo ola) 0 fici al do Mullicipio.  

Estado  do Coma - Proloiltim Municipal de Jaguariloara Avis° de L icitaySo. A Profoilroa 
klunapal do Jaguanbara•GE. pro otermtolso do Rowel°. 10013 public° quo As (19120 horan do  
dia  12 de mama do 2019. seM  relvado  lodacair  roa  modalrlade Progao Meseta:or lc 
201(1027101 Pt' tom mono' piotço parr, Aoirsição de Dade ern PO  para  Moronda Esiolar dos 
Norms do Rafe sin hose» do Murecapra de .Lxpaortbari CE, cordons, dot/Ailment° au 
(01100 00 rote/Olea. a rualiar se  na  solo de kotaçao  da  Profdloro.  localizado Ir Ao  Ibuoria lie 

Mcneves, 350- (Oinbo• Jaguirobara -CE 0Eatal e sous  anexos  undo rarrose dispoitaçao dos 
irouressudos (11.) took. ow mama 00 torAno de 07•3011 as 131011 Jaguaritura•CE, 22 do 
levereiro do 2019. Hilo inorgior  Saldanha  Betorra  -Pregoeiro.  

Egad° do Ceari Prelei tom Municipal de Iblapina • C.P.L. -  Aviso  de llrtlaçlio  
Modalidade;  Pmgão; mina:  Presencial 2019.02.20.03 •  Tipo  Mond Provo O Mono ism 
de Itoeuititi, •iliavOs do  seu  Prespeito  designado  e  Equipe  de Alma. Mena piibrom  para  o 
iontlecinnorio dos interessadoo. got e,  dia  13 ds roam° du 20,')  os  08(0) h. dad Inks°  ao  
Progilo  Presencial  suprodimkr. qua tern Como obrefivo a seXisaa de  proposta  mass varlarisa 
pain' SO rvignm rid 1•40914.11094911 liansparte e Encanariliameith,  ri.,  I ac.or'les fcContlecitOTOOIP 

moonless do MunIcipro de 'Mauna. prim Mentions:silo junto srus Ho:spook dir Cidado de 
Fertaleza/CE. conform° form* de Referbrcia. Os  interessados  padorau <Wooer, o carol o sous 
orootoo. no (mamma. Pagn Municipal Rua Damara, °mood° Milo go, Centro, ilasmormuf 
no hoitrio  Ir,  oxpedlonto duo IllibOOrnin As 121100rnin e din 14h0Ornin  Ao  1 Mellmul e obtor 
do0013 InfOnninnetl. alnivhs do Erne: (98)1653 112!; IbiapIna • CE, 25 de lovereiro de 2019. 
Jose Mireio  Rocha  Litiliareo -Progoeiro.  

Estado  do Coma- Camara Municipal do Itapipoca - Avis o do Interposimlu do  Recurso  - 
Tornado de  Preços  td° 2019.01.22.04.TP.CMI. A Comissao Pormarionto de tactiação  torrou  
iniblon gas for in!emosio  recobra  contra 0 plgainonto  doi  documented de habilitaçAo polo 
cocoa. I- 2 f :rodoladsviii Genoriarronta EIRE I I ME As r wonn recorsais 05100 dispositOo 
dos ¡Mom ssitdris  para  domino, Oas 009 As 12-0)11,  na  Sotto  da  Cornisillo de Lintacr10  

Estado  do Corot ••  Prefeitura  Muni c Ipal do VIçosa do Como) A Comissao de liciloç.ki corn mica 
aiss inlerossarlos quo dovklo a lalho do Impressao no  anexo  I Ado (Vega) Neoax 41 rv.  04/2019 
SLAG. cup 011010 O a rawilrolação do  serviços  rfe marsitonção reparor 00 kola do vrtkailus 
ino003pilifi, Adeela a 3/30f10,9 de 0803)019, as 09.001,s  para  13 de 111.0.ç0 de 2019, is 
09 001-s as olloriiçoesikatAdio A dinproloao dos interossocios nos  dias  Mois aortas aria poblicamto 
rims ores rounroirrini tee co you bribcitaCOgn, w3We vicosa.co.govbrAciEicons it no huMno do 
((6 00 As 11001, o  das  14 00° as 1 TrIers, nra Rua 30s6  Siqueira,  n°  590, Coelho  Viçoso  do 
CearbICE. em 22 de fevered/ode 2019.  

Estado  do Ceara Preleitur • Munkipol do Verjota -  Extrato da Ala do Registro  du Provo. N" 
20190221351-000 • Naga° Promncial M' 03/20194,P•SESA. Otielo reground., WO(11, prim 
esiontuais o Orford cont m rooks do presto(*) do sorvmostécnrcos moonotivos especolo odic lid 
rumulerição p/UVI,O1V:1 a Mt rfO,V3 de SCO,1504 modinico om gad dos auks*s isolonconlos 
iroleitura Municipal do V3491.3 V31or aohm de RS 85 161,(2) (Osumi., e disco rd e G19091 o 

memento o um ruaia) DotaçAo croornentaria. FUNDEB 40% MUM!: 0603.12.365 0331 2031,. 
FUNDEB 40% Fundamental • 0603 12 361.0311 2 029; Sec  Soado  0701 10 172 0137 2 035. 
'SE • 0707 10.301 0271 2 037; How 07.02.10.302.0276.2.042. IGO 00020824.4023/ 2 CAA 
00/S1JAS 0802 08./44 0237 2 05?. C. tutelar 0801 08.122.0231 7 049 Agrr. 

0901 20 605 0507 2 065: Seg Prib.t 1101.06 182 0101 2.079 Flemenlos de  Desposas  
3190 )9 00/33 00 39 00; Took. de Recuroo. Protons &wallows Monslpio du V311013 • CF -  
Secretaria  de  Saúde,  represeniada polo Ordenarfor de Despessi e Geld  da ata  o Se Automats 
Martins Femora Nebo o de °Om  talo.,  empresa koala Mx:alum flartiosa • ME.  CNP)  
13.085 053A)001 02, reprosenimia  pelo  Sr. Jecélio Rodrgues Bortmea. motookra dos loies 01 .1 
10, oonrando o valor total de R586.101.00  (Oitenta  o comp rod e "onto e $essenta e on. rent', Rota 
10 NO 110 Pt'y.slirrrle PIOÇOi. 21 de feveror,  o 2019  

Estado  do Cann% -  Prefeitura  Municipal de  Viçosa  do Goad -  Aviso  de Licitimho A 
Prtaartora MlIfliC.11.11C0111U111C3 409 intorossados  que  no proximo Ma 14 do maitot de 2019. as 
TM WM. egad,  abrindo  lisitoção  na  modandrade Moe*, Prosenrinl 03/90111, St- SA.  cujo  
°Moto óa aquiskaio de ineacomontos. 0011101  ocorra  A illoporliçOn dos intorossados non aim 
Old,  após  onto publicaçAn nos sites. www Min co. goo britco •municiplos, 
vow.,  vicosa cc tow be/tiotacoesono horerio de 08 00 An 1200he 40 14 (101141)1/.001rs,  na  Rua 
Jost:, Ssiuoita. le 091. Centro  Viçosa  do Ceará/CO. am 22 de  fevereiro  de 2019.  

Estado do  Cord  - Prefeitura Municipal de %viola - Aviso de  Lk  itação. A SOUllta441 do &IWO 
do Municipio AaV9rInta-CE comunica aos irderes.ackis  qua  calor) iecot,e,nto Me As 09 00h do dia 
1200 roam. do 2019, no 0411 de  reunites  da  Comoro*,  do t miação. aile AR Era. Rodogies do 
leras, 456.  Camino, Cep  62 265-000, Vagota CE. a propoga loom,a o documentaçair 
hanitaçao par,. o Pregão Presencial n' 05/2019-PM SESA  cup  objeto 6 a monsoolo do  Queerer, 
pima slender  As nmaisorladesda Secrolana de Saúde do Mum:load° VarpLo-C.E 0044,4 podod 
50( 0)1)010  ¡corn  I Gorniosao de L inlarrão. no endeargu supracAuk. «500 0,as Oteis, das 8 001- as 
14 00h Varjota•CF, 2240 fevereiro de 2019.  Fro  rtel sco  Falb  Lira Lopes Progoelro. 

Estado do Ceará • Prefeitura Municipal de  Tomball  •  Arts°  de LIcitaçOo Modalidade - 
Pregao Preoencial. A Morel:trio de lotirracrio ilo  Malice,.  do I ambonl Cl comune, aus 
¡Mores sados  quo sera  dada nontroodade  air  0903111.11, no panionto 6a26 de V evero  on  de 2019. As 

na sata de  reunite,  da Conessão do laceaçao, 510 a Rua Geormiarm Rudormes .10 
F31103. Ts/N.13May. sao Pedro.  Tandoori-Ceará. para a  worm  riaçao do  lase  de lances vertrais e  
!Unlit,  de analise dos documentos do habildaçao ralar Pregao Presiondal ri" 001/2019  cup  
WM°  if  a aquiskAo rio genonis alonentrcros parara Prigrarna Nacional de Moronda Escedar do 
Monicipro  di,  laroboril • CE, para o  arm-Ace,  do 2019 Tambonl.CE, 21 de fevereiro do 2019.  
Antonia  do Muda Me deiro Paiva Pregoelra. 

Estado do C  ea  ri • P role rt u ra Municipal de $ilo Gonçalo dO Anlar a nte Av i  so  do Licitação 
Modalidade: Pregão Presencial - Tipo: Menor Preço por  Mon  • Edilel N.  2019.01.21.001P. 
Otsjoto da LicilaçAcy regiotro to proçOS  porn futon,  e ovontual ccolratasAo do empresa 
especralizada em locação do equipamentos medico 195,4,0111Hz destinado a  :gender  as 
neces  sod  odes da SOUOLII  id  de Sailded0M1019-1plodoStio Cturlyolo do Arnararde-Gir, coniame 
ospocoficaçxtes tror  ono...  0  Pregame,  do Ptottoturto Municipal do Soo Gurçaio do Amotonto 
corounica aos rreermsados  quo  nodia 13de Marco do 7019 as 10 001, (duo horas). na  saki  dos 
sessfies da Pretoria:1. localoado a RIM imile Alialitara. 120, Centro, ostom recebendo 
Envelopes de Proposto  Comma!  'A'  it  Ilatraitação 13" para o objeto ocrom cilaslo. Os 
inleressados poderão late e ode'  co  texto integral  Ito  MIMI no Paço da Prefeitura Municipal, a  
patio  da publicaçAo  deal,,  ante no horano do  °wormier,  dos 08 00 As 12.00  bads  M.1.010`. 

elormaulos poderAn ser obtirtivi alraveis Ill.  Fare  e5 331O 420O Gonçalo do 
ArnaranterCE, 22 de f o do 1019 -0 Progoeiro.  

Est ado  do Ceara - Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Amaranio -Aviso do Resultado 
do Julgamento das Propostas A CanimAo do LidtaçOo tuna  politico  0 ReS011:930 do 
.luktamooto das Propostas de proços da ConcoriOncin Porrica fs^' 2018 11 1200)  Outdo  
1.9991,0 de preços visanlo klirea o moodirol aoursic,Ao de  Tomtits  atimonticios, dosirrAps 

• -  

Estado do Coara Prefeatura Municipal do Russas Aviso de Chamada Publica - 
Modalidade, Chainada Pública N.0  CP-001/2019•SEHN Obido Gredendainento 
imilitaçam imams:ma, intuestadas em CC..110A1Of 3111(}193911100 pessoe sou refoareientento 
rimpreislimos ans servIdores ativos da adrni011tn394o  dicta  aillArquica e fandacmnal do poder' 
eat-m.01N%  dodo  trisnicipio. C0111 aNtS11311.1Çad orri lotba do pngamenlo A Senredarot rle PirlarIVK 

COOKNOtal 940(0993,SOS que lerdo de aprevotardroomontaóto para cadaolrmoonto all6  odd  
13 ,to  mow  de 2019 31(1 05 13.00 horas, na solo da C001.9930  dot  irotaçoio.  corn  rondo A Rua  
Parini  Raul Vir  Oa.  n' 613 Mitiores inionnaçnee atom/mar Sono  On  14 1184 14)ilas 08 00 As 1200  
looms. Kidd  Adriano Gonçalves Teixeira Oliveira S.:IC.)011A rI. Finança.. 

Colado do Coar4 • Preleitti, a Municipal de Pedro Branca • Aviso de Licitação Tomada de 
Preços N°  002/201901'. A Goinissao In Licitaçalo da Proleiloro do Municipio do Pedro Marco.: 
EA: Mona pÚblico para curillecinionto dos intornssailoo oue 10  ail  17 de Marro:. de 2019. 39 

08 00  twos,  no Setor de 1..lcitaçãoda Prolodura. lotalitada A Rtia Furlunato Suiooa.  sin. Conlin.  
Pedro Branca/GE, estará realizando liclagJo no modalidade forrada do Preços, tombado 500o 
N° 002/2019/12  corn  o soguinto °Mato. Contralaçao do umprosa especial/Ma na ProslarOlo 
da Solows do AS9OSSOOrl J10 compreondondo a olaboraçOn do dofosas e 
34.91011130halIO•010 detilAS. nas  &Manilas  policom 0111 favor rlo Municipio, como lambóni 
assossona no proceo logrslativo  corn  a olaboraçfor dos proplos do  bit,  Decretos iniciativa 
do poder  Exec  Moro M1.1191/31131 0 qual encontra ou rnsi intogra no  Soho  tta ComisSão Per nianonle 
de LicrtaçAo,co endereço  donna  utado.  fors°.  0 88 3515 2444. no I,ar io d e  08.0011ão  12001,0  
das 1400)1 as 17.00o e no role do ICE  Mips //osmotic co goo  Ni  Reiman  ClAtidlo 0od6 -•  
President°  da  CPL.  

Estado do Ceara • Prefeltura Municipal de Pedra Branca • Aviso do Ucitaçio • Pregão 
Presencial N•  001/2019/PP. A Gorrussao de Lmooçao  ea  rreledura .1.s Morocipro de Podia 
Branca-CE -  Ionia  prObloo para conheramontu dos  into  es,rdos  rare  ro, dia 11 de Março de 
2019. As 08.00 hcoas, no Sirdor loataVro do rielotora, tor.a97aria a Rua Furtunato Silva.  sin  
Centro, Pedra Branca/CF.  wawa  realitando  Maraca°  na nvidalirtade Pregão Presencial 
lombado sob 0 N' 00117019/1'P. onm n sogionlo obsito Fornecimonto do Geineeas Alirolollcuns  
pant  Sr  Motorola  L  sedan  0001 011409.1 parr.olada visando  amender  statCst."00 Li Socrelanu 
Municipal de Educação  den  Monorpro de Prvira Brunta CE,  quo  otiferiva ..rrnprir o Pr ogiviroa 
Alimentação  Erred-or,  conlonne especificações constantes ante instromenlo. enfalicamente 
Termo de  Redmond&  ouregado a  lisle Edda' corm  Anexo 1 para o exercido do 2019 01105.1 
encontra na im 51(101 «Ia Curtissiu Permanenle oe Laata(ão. !I) enderego acona 
citado.  lots,  0 91-35 I 5 2444, no borio o de  On  00. As 12 00h e das 14 CiCti as i 00/1 e 600 

do ICE  Mips  inmvw.lite ou, gov Er/  Hannan  ClAudio  Mirk  Pregooiro. 

Estado do Coari - Profollura Municipal do Pedra Branca • Extrato  du Instrument°  
Contratual. A Secret/rid do fiviballio 0 ANSOdO11,93 Social do Morunipin II., Pedro Branca torna 
txiblico o  Mardi°  do  Instrument°  Contratual rosullente do Pregfio Presencial N 009/201 / • 
SETAS Unirlade Adminisoubva. Secrolana do  [robot*  o Assistikida Social,  OWNS°  
OoorromilOna 0001 08 244 0407.7 032. Elemento do DOSposa. 33.90 39.00. Obioto: reoistro 
do preços joira kateras o evontudis oantratirçOris de empresa espocialmada na prostaçAo de 
serviços de  duties  e releic,des destinados a atender as necessidades da Cosa de Apoio  em 

I-  ortaleza do Municriou de Moira Branca-Go. junk)  a Sometaria do Trabalho eAssistOncia Social 
6o Moordpio de Podia  Bianca  CE Vigoncia do Con:faro  at°  31 de dozembm de 20111 
Conlialado  Antonia  Mana Rama do Earias -ME Asses, pelo Coneatado Loco]  Ion  ('sinos do 
fdeflrar Assolo pek, Gontratarde Magnelra rrnhoon tiOtaisia Vakir (lobal. 12S 233 280,00 
(lArzentils a Trio, e Iras Mil, Dozontos 00.11.0111 Roadi Pedra EiraricalCE. 02 de Janeiro de 
2019. S ebastisio Alves De Mosquito F ilho - Presidente da  CPL.  

Estado  do Cear4 - Municiplo !JO Paraipaba -  Aviso  de  Licitação  - Prop'.  Eletrônico  IC. 
011.2019 - SHP. 0  Pregoeiro  do Municipro de 1..iratpat3a7CE lorna piker,nm porn crvilseelmentn 
dos  interessados  ,, atom ill. do Mega° Eletrairco N° 0)120(0- SNP lerdio 
dO molhor  proposta paru  fool:Oro de  preços visando  Mums e evrpI1o.. aspoIs,lo  
para  alentito as  necessidades da  Smoot-via de SoOde du l44Scipo de Pirralsa/CF ( 
Colosimo ME/EPP) inido do anolhiro onlo dos propcsslao Noss ZIO02fSe3 141100011n 
Doh' do abortion  das  pi0p0.1411 de proços. 13101/2019 A 00min Son disputo  de 
awes 13/03/2019 At 09h0Ornitt Para efe,to de sla liolaçA 13 :or kws en, consideraçao 
otiorArto °NUM do Brasilia 0 eddal e seas  anexos  encon e iiiimonive  i lb° eleirOnica 
%mow bberinetcorn  br  Pornipaba/CE, 22 de  Fevereiro 9. Anderson "rust° do Silva 
Rucho - Pregiroiro.  

Estado  do  Ceará  - Murriciplo do Paraipaba  Aviso  c. I tacAo 
000.2019 • - SRP.  Cl  Progoeiro  dou  Mnk:o de oli Paag rralor/C ., ions pr 
dos inlerossados a aoertora do P,  egao ( letrOnico N°. 009.2 -Silt'. coil) 
TOC13,-  Of1r9/091.1  toco  1079110 de Dove visdndo futures n vOnloals  i  
ekaorn . 1143101131pennanerite  destinados  ml inanutrot00  ria  it , -litylo 
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AVISO DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS  Ns'  1/2019 

A Presidente da CornissSo Especial de Licitações da Prefeitura Municipal de 
Fortaleza - CE (EL tome publico para conhecimento dos Licitantes e demais interessados, 
que os Envelopes contendo os Documentos de Habilitação. Propostas Técnicas e Propostas 
de Preços da Tomada de Preços Na 001/2019 serão recebidos no dia 29 de março de 2019, 
no horario compreendido entre 09h30min  Ss  09645min na Central de Licitações I Rua do 
Rosario,  NJ'  77, Centro,  Ed. Comte  Vital Rolim - Sobreloja e Terraço. Fortaleza•CE, e rniciada 
a Abertura dos Envelopes contendo os Documentos de Habilitação, Propostas Técnicas e 
Propostas de Preços no dia 29 de março de 2019, as 09645min Origem: Secretaria 
Municipal de Governo • SEGOV. Objeto: A Contratação de empresa para a rellzaçao de 
auditoria externa de projetos financiados pelo banco Corporação Andina de Fomento •  CAF  
no Programa Aldeia da Praia • Fortaleza, pelo periodo de 48 Meses, tudo de acordo com 
as negociações contidas nos Anexos deste Edital. Tipo de licitacao: Técnica e Preço. 
Regime de Execução: Empreitada Por Preço Global 0 Edital na integra encontra-se 
disposição dos interessados para consulta e aquisição na Central de Licitações I Rua do 
Rosario. N' 77. Centro.  Ed. Comte  Vital Rolim - Sobreloja e Terraço, Fortaleza-CE, assim 
corno no Portal de Licitações do Ta-CE. Maiores informações pelo Telefone: 1851 
3452 3477 I CEL. 

Fortaleza-Cf. 22 de fevereiro de 2019. 
CRISTIANE DA SILVA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRANJEIRO 

RESULTADO DE JULGAMENTO 
TOMADA DE PREÇOS N2  2019.01.17.1. 

A  CPL  da Prefeitura Municipal de Granjeiro/CE, torna público, que fora 
concluido o julgamento referente a fase de proposta de preços do Certame Licitatario isa 
modalidade Tomada de Preços ng 2019.01.17.1, sendo a seguinte: Empresa Vencedora A. 
I. L CONSTRUTORA LTDA-Ma, por apresentar os melhores preços. Empresas com propostas 
desclassificadas.  AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI por apresenta-la com o 
valor global inferior a 70% corno preceitua o  Art.  4E1 § 12. atinei V da Lei 8.666/93,  
ANTONIO  ALEXANDRE FERREIRA XAVIER EIRELI e F VICENTE P. FILHO • ME por 
descumprimento ao  'tern  4.2.2 do Edital Convocatõno Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito na Rua  David  Granjeiro, ng 104 - Centro - Granyiro/CE, ou pelo 
telefone 1881 3519.1350, no horario de 08:00 As 12.00 hs. 

Granjeiro-CE, 21 de fevereiro de 2019 
JOÃO PEREIRA LACERDA 

Presidente da  CFI  

PREFEITURA MUNICIPAL DE GROAÍRAS 

AVISO DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS  Nit  2502.01/2019 

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Groairas, localizada na Rua 
Vereador Marcalino Olavo, 770, Bairro Centro, torna público o Edital de Tomada de Preços 
N2  2507.01/2019 • cujo objeto é a conclusão de quadra escolar coberta  corn  vestiario 
Padrão FNDE, com I0:1007406 de Convénio 11211/2014 na localidade de  We  no Municrpro 
de Groairas/CE. conforme Projeto  Basic°  em Anexo, que realizar-se-a rio dia 14 03.2019. as 
091):00rn Referido edital podara ser adquirido no endereço acima, no horario de 
expediente ao público, das 08:00 as 11:306 e de 14.00 as 16:00 horas ou no sitio 
http://vinver  trm.ce gov.bralicitacoes. 

Groalras • Ce. 22 de Fevereiro de 2019 
WESILET RODRIGUES FEU'S.° 

Presidente da  CPL  

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAPINA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL Na. 2019.02.20.03 • TIPO MENOR PREÇO 

O Municipio de lbiapina, atraves de seu Pregoeiro designado e Equipe de Apoio, 
torna público para o conhecimento dos interessados, que no dia 13 de março de 2019 as 
08:00 h. dura inicio ao Pregão Presencial supracitado, que tem como objetivo a seleção de 
proposta mais vantajosa para.  Serviços de Hospedagens, Transporte e Encaminhamento de 
Pacientes reconhecidamente carentes do Municipio de Ibiapina, para atendimento junto 
aos  Hospitals  de Cidade de Fortaleza/CE, conforme Termo de Referência. Os interessados 
poderão adquirir o edital e seus anexos, no endereço: Paço Municipal Rua Deputado 
Fernando Melo.  sin,  Centro Ibiaprna/CE, no horario de expediente das 08600min as 
12h00min e das 14100min as 17600rnin e obter demais informações, através do fone: 
1881365 3-112 S. 

Ibiaprna - CE, 22 de fevereiro de 2019  
JOSE  MARCIO ROCHA LINHARES 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICÓ 

EXTRATO DE CONTRATO 

O Municipio de  lc&  através da Secretaria da Educação, torna publico o extrato do 
CONTRATO reg 13.002/2019-01 resultante do PREGÃO PRESENCIAL Na 13.002/2019 - PP - 
UNIDADE ADMINISTRATIVA: Secretaria da Educação • OBJETO-  Aquisição de fardamentos 
escolares pare atender as necessidades das Escolas Públicas Municipais, integrantes da 
Secretaria da Educação do municipm de Ico/Ce • PRAZO DE VIGENCIA DO CONTRATO: 0 
contrato terá prazo de vigenaa até 31 de dezembro de 2019, a partir da data da assinatura 
do contrato - VALOR GLOBAL DO CONTRATO N2  13.001/2019-02: R$ 2.091.240,CD (dois 
milhões, noventa e um mil, duzentos e quarenta  rears)  - DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 
13.03.12.365.0271.2 021 e 13 03.12.361.0231 2.103 ELEMENTO DE DESPESAS• 
3.310.30.00 • FONTE DE RECURSOS, PRECATORIO CONTRATADO: A. C. COMERCIO DE 
PAPEIS F SERVIÇOS DE TRANSPORTES EIRELI - ME, atraves de  Wu  Procurador Antônio 
GuimarSes Lima filho •  ASSINAM PELA CONTRATANTE: Ordenadora de despesas da 
Secretaria da Eduraçao, a Sra Patricia Augusto Brasil Barbosa DATA DA ASSINATURA DO 
CONTRATo.  19 de fevereiro de 2019 Ice/CE. 19 de fevereiro de 2019. Patricia  Auguste  
Brasil Barbosa - Ordenadora de Despesas da Secretaria da Educaçao 

EXTRATO DE CONTRATO 

O Municipio de Ice., atraves da Secretaria da Educaçdo, torna público o extrato do 
CONTRATO  Ns  13 001/2019.01 resultante do PREGÃO PRESENCIAL Na 13.001/2019 - PP - 
UNIDADE ADMINISTRATIVA, Secretaria da Educação - OBJETO Contratação de  empress  
para aquisição de bens e serviços, com vistas a execução da formação de profissionais da 
educacao, per meio de ação pedagógica direcionada aos professores e demais profissionais 
integrantes da Secretaria da Educação do municipio de intaCe • PRAZO DE VIGENCIA DO 
CONTRATO: 0 contrato tera prazo de vigência ate 31 de dezembro de 2019, a partir da 
data da assinatura do contrato • VALOR GLOBAL DO CONTRATO aez 13.001/2019-01: R$ 
385.983,00 (trezentos  it  oitenta e time Mil, novecentos e oitenta e três reais) - DOTAÇA0 
ORÇAMENTARIA: 13.03.12 361D231.2.103 - ELEMENTO DE DESPESAS: 3.3.90.39.00 FONTE 
DE RECURSOS.  40% FUNDIR • CONTRATADO:  Marc*  Roberto Ferreira Alexandre • ME, 
atraves de  sea  Procurador Mario Rubens Ferreira Alexandre - ASSINAM PELA 
CONTRATANTE Ordenadora de despesas da Secretaria da Educação, a Sra. Patricia Augusto 
Brasil Barbosa DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO IS de fevereiro de 2019. 1c6/CE, 15 
de fevereiro de 2019 Patricia Augusto Brasil Barbosa • Ordenadora de Despesas da 
Secretaria da Educação 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU 
FUNDAÇA0 DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICIPIO DE IGUATU 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL N2 24.01.001/2019-FUSPI 

A Pregoeira responsável pelas Licitações da Fundaçao e Saúde Pública de 

cujo OBJETO e a Aquisiçãode medicamentos e material medico h 
Sessão para dar CONTINUIDADE ao Processo Pregão Presencial 

necessidades do Hospital Regional de Iguatu-CE, de responsa 

Iguatu.CE torna público no  die  27 DE FEVEREIRO DE 2019, AS 

hisibenFun  Ajdzi 
sealaidavara atinas,  8  24.01.001/2019-FUSP,i.. 

, estará realizando 

Saúde Publica desse Mundipm, situada a Rua Edilson de Melo ora. S/N2, Escaanaea  

Iguatu-CE, 22 de revere 
MARIA iRANILDA 

Pregoeira/Presidente  da  C 

J 

A Prefeitura Municipal de Ipueiras-CE torna público que a partir do dia 25 de 
Fevereiro de 2019, as 08h  (Horatio  de  Brasilia-DF) estará disponwel o Cadastramento  cat,  
Propostas de Preços no Sue: varava.bllorg.br, referentes ao Pregão Eletrônico Na 008/19-PE-
FMS. ciao  Objeto e a Aquisição de material permanente destinado ao Hospital e 
Maternidade  °Yoh°  Mota, conforme Proposta ala 11172.188000/1170-03, e equipamento 
e material permanente destinados ao Posto de  Searle  de Carnatibas, conforme Proposta  Ng  
11172.188000/1180-05, junto ao Fundo Municipal de Saúde de lpueiras-CE.  Inn*  da 
Sessão de Dispute de Lances: dia 12 de março de 2019, es 106  (Horan°  de  Brasilia OF).  
O Referido Edital poderá ser adquirido no  Sites:  wwvablaarg.br ou  
sinew  tcm.ce.gov.br/ircitacoes  ou ainda no horario de 086 as 146, na Sala da  Comsat,  de 
Licitação, situada no Parque da Cidade Jose Costa Matos,  Ng  01, Centro. 

ipueiras-CE, 21 de fevereiro de 2019. 
FRANCISCO CESAR FARIAS DE AQUINO 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBARA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL PO 2019022101 

A Prefeitura Municipal de Jaguaribara-CE, por intermédio do Pregoeiro, torna 
publico que as 09:00 horas do dia 12 de março de 2019,  sera  realizado licitação na 
modalidade Pregão Presencial Ne 2019022101 PP. tipo menor preço, para Aquisição de 
Leite em Pó para Merenda Escolar dos Alunos da Rede Pública de Ensino do Municlpio de 
Jaguaribara-CE, conforme detalhamento no termo de referência, a realizar-se na sala de 
licitação da Prefeitura, localizado na Av. Bezerra de Menezes, 350 • Centro- Jaguaribara - 
CE. Edital e seus anexos encontram-se disposição dos interessados no endereço acima 

no horario de 07:30a. as 13-301. 

Jaguanbara-CE, 22 de fevereiro de 2019 
NILCIBERGUE SALDANHA BEZERRA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARUANA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO N2  2/2019 

Objeto Registro de preços para futures e eventuais aquisições de gêneros alimenticins, 
destinados ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar • PNAE, junto 
Secretaria de Educação do Municipio de Jaguaruana. Estado do Ceara Local do edital: 
vinvav hatacoes-e.corn.br  ou no endereço Praça Adoifo Francisco da  Roche,  404, Centro, 
Jaguarstana-CE, CEP: 62.823-000. Recebimento das propostas: Ate 12/03/2019. as 800 AM. 
horano de  Brasilia-OF,  no  site  vasvw.hcitacoes-e.com.br. Abertura das propostas: 
12/03/2019. as 10- 00 AM, horário de  Brasilia-DE, no  site  www.licrtacoet-e.eom.br. 

laguaruana•CE, 22 de fevereiro de 2019 
PEDRO HUGO SARAIVA BARBOSA 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM 

RESULTADO DE JULGAMENTO 
TOMADA DE PREÇOS NO 2018.11.08.1 

A  CPL  da Prefeitura Municipal de Jardim/CE, torna público, que fora concluido 
o iulgamento referente fase de proposta de preços do Certame Licitattario na modalidade 
Tomada de Preços ne 7018.1108.1, sendo a seguinte: Empresa Vencedora: Drena 
Construções E Locações Eireli • Me. com  proposta no valor global de RS 1.234.334,91  (hunt  
milhão duzentos e trinta e quatro mil trezentos e trinta e quatro  reels  e noventa e um 
centavos). Empresas com propostas desclassificadas - Allamo Edgar Fernandes Rolim • ME 
por descumprir os itens 4.2.2 e 4.6 do Edital Convocatorlo (apresentou orçamento 
incompleto): GNOX Empreendimentos EIRELI • ME por descumprir o item 4.2.2 do Edital 
Convocatório; Construtora Nova Liderança Eventos e SERV. LTDA por descumprir o item 
4.2.2 do Edital Convocatório (apresentou orçamento incompleto); Construtora Serra Negra 
EIRELI por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório; Nordeste Construcoes 
infraestrutura LTDA por descurnpre o item A2.2 do Edital Convocatório (a mesma 
apresentou Sua proposta com valor superior ao orçamento da Prefeitura); Realize 
Construtora e LTDA - ME apresentou valores drvergentes no orçamento entre  as 

planilhas de resume da obra, orçamento detalhado e cronograrna físico-financeiro; Teles 

Soluções  ern !marvels  EIRELI • ME par descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório:  
Agape  Serviços EIRELI - ME par descumprir os  dens  4.2 2 e 4* do Edital Convotatório 
(apresentou orçamento incompleto); Construtora Panorama LTDA • ME apresentou valores 
divergentes no orçamento e ria  carte  proposta e apresentou seu orçamento direcionado 
para a 'Complernentaaa da construção do Centro Administrativo do Municipio de 
Matiriti", Roma Construtora LTDA • ME por descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório 
e Jose Ennaldo Oliveira Costa - ME por descumprir o item 4.2.2 e 4.6 do Edna! 
Convocatório (apresentou orçamento incompleto). Destacou-se que a empresa ABRAV 
Constru. Serviços Eventos e Locações EIRELI apresentou no interior do seu envelope de 
proposta de preços apenas  papers  em branco Maiores informações na sede da Comissão 
de Licitação, sito na Rua Leonel Alencar. n2  347 - Centro • Jardrm/CE, ou pelo telefone 1881 
3555-1772, no horano de 08:00 as 12:00 hs. 

Jardim-CE, 22 de novembro de 2018. 
ALBERTO PINHEIRO TORRES NETO 

Presidente da  CPL  
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO  NR  8/2019 

• de 2019. 
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Prefeitura Municipal de Jardim 
Governo Municipal 

CNPJ n° 07.391.006/0001-86 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Pregos no 

2018.11.08.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a empresa DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI - ME, 

classificada no item Serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e ampliação de várias escolas na Sede e Zona Rural de Jardim/CE 

totalizando o valor de R$ 1.234.334,91 (um milhão duzentos e trinta e quatro 

mil trezentos e trinta e quatro reais e noventa e um centavos), conforme 

mapa comparativo acostado aos autos. 

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis. 

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório. 

Ciência seja dada aos interessados. 

Publique-se. 

Pago da Prefeitura Municipal de Jardim - CE, 20 de Março de 2019. 

Inês Sampaio Neves Aires 
Ordena dora de Despesas 

Secretaria Municipal de Educação 

Rua Leonel Alencar, n° 370 - Centro. Jardim -CE - CEP 63.290-000 


